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Ltpwénipynil

90-wywl pywywabbpnt <wjwuwnwOp hpwywywb, dnnnypnwdwnpwywb wbunnipnil
hrswytint hGunlwbpny wtwnnipjwbt hpwwywb hwiwywpgp qqwih thnihnfunigntbbtp
yntg: Ppwywywl pwpbhnuniitph 2powlwybtpnid, npp hhdjwdé tp optlUph L
hpwyniOph gpwyuwnipjwb uygpnitbph ypw, pbpwgwb optlhunpwywb pwpbhnfunwidbtn,
dwpnnt L pwnwpwgnt  hpwyntbplEnd  nu wqwunipntbbbpp hrswyybghl
uwhdwbwnpnptld wipwgpywd wnpdtp: Uu wdtlh hGnlwbpny hwuwpwynipnibned
aGéwgwy hpwdnibph L ppwwywb pGunhunnuinGbph OYwwndwdp  wpwywnhy
hGunwpppnnipnLlp:

Ujntu Ynndhg, ObpYwihg unghndawynipwihG  hpwyhdwyp  wjbwhupb £, np o wn
gnnpépbpwglbpp hpdbJwdé 360 hpwdwywld  wywlnnypltph  Ypw, dwpnyuwlg
ghunwygnipgywb db9 hpwynibpp L optbpp sh nhuynid npwbu wpdtip: OpGhunpnipjwb
Gnpwgdwbp gnigpbpwg wrewyb] wybhwinn  nwrelnud funp hwlwunepynibp, np weyw §
Onp hpwywywb hwdwywngh L pbwysnigjwb hpwywghwnwygnipjwb gwén dwywpnwyh
dhol::

hGswtu gnuyg § wnwihu dhowagquihbt thnpép wyu fulnph (nLédwl hwpgnd wrwobwihh
nGpp wwuwnwonwd £ Yyppnipjwbp: LeGpYwihu hpnnneginibbpnud wlhwwnh Yppdwl
wrwOgpwihb gGpwywynipgntd £t nwreGtnid  ubthwywb hpwynibplbpp ww2unwwlbnt
wlOhwwnh Ywpnnnigintbp, hhdbwpwp hpwywywb GnpdGph hdwgnepyniop b wyGunnipjw
hpwywywb hwdwywpgh hGwpwynpniginttbbph ogunwgnpénidp:

Wwa, hbs dnnnypnwywpnigywb b hpwywywb wyennigjwb Gpyup wywbnnypbtn nibtgnn
GpyntGpnd nwuwhwpwyynid  hOopOht Yuwbph thnpdny, 6Gyntd £ plhunwbhpndd,
dLwynpynid £ Ywnpoébu Yuwoph plwywl pbpwgphg, dbp wwyjdwbGGpnd wiuwnp £ nuelw
Owwuwnwywninnwé Ytpundwl wewpyw: Uw wwhwGontd £ nipg L hwdwywpquyhl
w2fuwunwlp’ nunnywé wawytpunbtnh hpwywywb Yppnigjwop L nwunhwpwynipjwbp:

Npnwyh puwyltn wju ninnnigjwip Ywuwnwndtb] 60 wGwnnipjwb ynnihg: LbpYwynidu
{wjwuwnwbh hwbpwyppwywb nwnpnglbpnud wtunwywb wewpywjwgwbyntd npwbu
wwpuwnhp neuntdwywb wewpwobp nwuwdwonynid 60 «Jwnpnne hpwynibplbbp»,
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«Pwnwpwghwywb Yppnipintd» L «MbGwnnipntt L hpwynibp» wewpywltpp 8-npn, 9-pn L
10-pn nwuwpwbOGpnLd hwdwwwunwufuwbwpwn:

Uwywyb 2001 pwywbhg h dbp, Gpp wewpywlbpp OGpwredbght  wwpuwnhn
wrwpywywwnpniy,  sh wOgwgdt;  pwqgiwynniwlh  gqbwhwwnud:  UhGsnbr
pnjwlnwywwtu Gnp werwpyuwjwwn dawytint hwdwp hwpywynp b pwqiwynniwbh
nwuntdbwuppnegntt™  h°0s - wpnbt  huwyuinbh  wwytpnlbpht nwp  wewpywih
JEpwptnuwy, hoswt®u 60 Gpwbp yepwpebpnid wewpyuwih hGwpwynp pnduwbnuynipjwp,
hOswtu  Owl  hOpOhG  wewpwjwowph  nwuwywOndwOp: Lwoh np hpwyniGph
nwuwdwbnnuip OGpwentd £ neunignid wjbwhuh Gpbnypbtph dwuhb, npnbp Yuwywdé G
yGhuwhnpdh htwn, GnyOhuy YynGyptunn ghwinbihpbbph  pwgwywnipjwbt nbwpntd
unynpnnOBph dnun wpntO huy Ywb npnwyh dLwynpdwéd wwuwnybpwgnibtbn: Gy wyn
wwuwnytpwgnuibtpp wgnnud 60 werwpywih GYwwndwdp yepwptpdntbph, wyt pGYwbint
hGwpwdnpnigntbbtph, L, hnbwpwp nwuwywoniwb wpnyntbwybunnigjwb Yypw:

Wu fulnhpbtpp  nwnuibwupptine Gywuwnwyny 2005 pywywOhlt  <wjwuunwbh
hwOpwyppwywb nwpngltnph 10-pn nwuwnpwOh wwytpunbbph 2powlnud wlg t Yugytg
hwOpwpwlOwywb nwuntdGwuppnipntd’™ ninnywé undnpnnbtph hpwywaghwnwygnipjw,
hpwyniOph GYwwndwdp Gpwbg YyGpwptpdnioph b wyp fubnhpbGph nuuncdGwuhpnipjwbn:
Wu OGwwuwnwyny dwydt) t hwpgwpebpehy, npp OGGpwentd [ nndjuy fubnph wtnwpptn
wuwtyunbbn:

hpwywaghwnwygnipintt wubiny hwuywbnd GOp undnpnnltph wwunybpwgnudbtph,
nhppnpnynuibtph L Opwlg  ghwnbhpbbph  wdpnnonigintp wnyjwp  npnpuned:
Lnwagnunnigywl powbwybtpnid nunudbwuhnyby b wwybpuinbbph yGpwpetpdnibpp
hpwyntbph gnnigwb  Ywplbnpnipjwb, optOplEphbt  hGwnlbint wlhpwdtunnipjwb L
wwuwndwaihongltiph, dwpnnt  hpwynibpltbph  wywunwwinigjwb  wihpwdtunnipjw,
hwuwpwynipjwb L wewnnpjwb Ywrenigywédpht wrbsynn hwnpgbphb: NwuntdGwuhpnipjw
wrwpyw GO0 hwOnhuwgtb| Gwl undnpnnOGph hpwqtynipnibp onptbplttph YyGpwptpwy,
aGp  hwuwpwynipnionid dwpnne hpwyniopbbph ninnbwhwpiwOp L dwpnywbg
hpwdwywl ywpph npnwwwwndwedtnphl yepwpetpnn hwpgtnp:



<wytwoéned Gepywywgywo b hwpgwetpphyh wipnnowlwb wntpuwnp L jnipwpwbsnip
wwuwwufuwbp  pbwnpwé  hwpgwébbph  phdp, hOswbu  Owl  hwpgwptpphyh
ywrenigwdpp, npnnbn Odwé k£, pE np hwpgp hpwywaghunwygnipjwb np wuwtywnnl
yGpwptpynea:



Lwngywébtph panhwlnip pnipwaghpp L hGinwgnunnipyjwO dtpnnwpwntpynOp

Unylb  hGunwgnunipjulb  pwowlwybtpnid pUnhwGnip wedwdp  hwpgybp  §
hwOpwyppwywb nwpngh 10-pn nwuwpwOh 494 wwytpnn  {wjwunwbh pnnn
dwnpqbphg (nbu Qowwunnlbn #U). COnpwbpnitd pangpyytb] G0 hoswbu pwnuwpwh,
wjlwtu £ gninuyub hwdwjbplsph nwpngbtn: <wpgwdé wwytpunlbbph 555 %
pwnwpwjhl nwpngh unynpnnltp 60, 44.5% qninwiywb: COaunpwbpnid pngpyqwébtnh
59% hqwyuwl, 41%" wpwywb utrh O6pYwjwgnighsGtin GG:

SYjw; hGunwagnunnipnibnid yhpweyb

Qéwuunnlybn # U<wngywélbnh pwfuniib pun GnlwutnhAwl wuwnwhwlwl phnpuip:

dwnqtnh CGunnwpeh wrwohl wuwnhBwbnid

Gplwl
Unwnwyp
Ujnibhp
Qtnwnpntbhp

Updwyhp
Lnrh

Swyntp

17.0 pOunpwbph dhwynpbtp GO hwlnhuwgb]
wdwg nwpng (8-10-nn nwuwnwOtn)
ntbtgnn  hwGpwyppwywb nwpngbtpp’
pUny 1472: GloGind  dhohlnud 25
wawybpin - nipwpwbgnip nwpnghg
hwaywnyhg™  pOwnpwlph  Gpypnpn
49 wuwnhdwOnid pbuinpdt, £ 18 nwpng: Un

Upwaqwdénunl
Chpwy
Upwpwuwn
Yuwyng np

nwnngbtnp pbwunndt| 60 << Yppnigwb L

ghunnipjwl Gwfuwpwpnipjwl Opwagntph

Snun hpwywawgdw gpwubljwyp
hwopwyppwywb nwpngbtph  wnyjwibbph  pwqwihg® wwwnwhwywb pbGunpwbph
uygpnibpny: COnpwbpwiht hwdwfdpnipinibnud pngpyytp 66 10 pwnwpwiht L 8

gninwywb nwnpng <wjwuwnnwbh pninp dwpqtnhg:

Unybo hGunwgnunnipjub 2powlwybtpnid unwgywé nyjuibbph uwhdwbwhb ufuwip
wwjdwbwynpqwé t pbuinpwbph swywiny L 95% hniuwhnipjwb wunhdwlny Yuqined
4%-5%:

LGnwagnunnigywlb - powbwylbpnid hwpgytp G0 OGwbk  wndw]  wrewpluwjwwpp

nwuwywbnnn nwunitghsbtn, dh hwpgwetnphyny, npp phs t vnwpptpynid wpwybpuinbbph
hwnpgwptpphyhg: NuunighstGph L wwybpuinGtph hwpgdwb wpynibpnid unwgywé



nywibtph hwdtdwuinwywb yGpneonipinitbp hbGunwppppnepynib £ 0GpYuwywgbnid inyjwig
hGunwagnunnipjwl 2powbwybtpnid, pwbgh niunignudp, ytpoht hwpyny, hpwywbwgynid
. wewpywywwpp nwuwywOnnn niunighsGtph Ynnihg L Gpwbhg, G hbs hwjwgpltn
ntoG0 nwunighsbbph, dGéwwbu Yupudwdé t wyl, pbt hbs ghwnbihpttn Yuunwlw
wwytpunbtpp L hbg wpdtpltn YutGndwbd bt unynpnnbtnh 469 ntunigdwb pbpwgpntd:



RUdNhU I
Wywybpunbbph hpwywywb hwywgpltph hhdbwywo panipwagntpp

1.1. Optilpp L Gpw ntpp hwuwpwynipynioned

Ontlph Oywuwndwidp  wwybpnbtph YGpwptpdntpp L ppwywywlb  Jwppwaqsdh
npnwuwwwndwrttpp wwnpgbint wwuwnwynd Opwlbg wrewownpyt t Gpbp hwpg:
<wnpgbphg wrwohlp JGpwptpnud t ppwdwywb Jwpph npnwwwwndweOGphla L
wpntywnhy pOnyp nibh. «Qwwnwhned £, np dwpnlwlg nnin sh quihu wyu wd wyl
onbilpp, pwyg Gnwlp hbinkned 66 Gnwi: bGs Gp Gwndnid, hlsnt G0 Gpnwlp Gapuwnlynid
onblplLbnhiy.

Qéwuunnlibn #1.1 «hsn’t GG dwpnhly Gapwnldnid opblpltnhi» hwngh wwunwufuwbabpp

JwfubOnud 60 wwwndybinig 26.1

pOnnLGywé sk fjuwfuunty optibpp 255
hwpgntd GG optGpp 223
GRrE pninpp fuwfuwntb optlplEpp Ywbpp yurnwbgwynp Ynwrlw

JwiputOnud G0 hwuwpwynipjwb Ynnihg plGwnwunydbinig

nu

0 10 20 30 40

Snynu
<wngywoélbph qqwih dwuh hwdnqiwdp (26.1%), dwpnhy hGununid G0 opGhplGphl
wwuwndybint Jwjuhg npnywdé, hbsp Ywptih pnnibbp npwtu hwpgdwébtph uGhwyw
npnwwwwndwre: Wa, nn «plnnibdwe st fuwfuinty onblpp» L «onpbilph Ghyundwdp
hwpguwGpl f» wywplbwydnpnd dwpnyuig hpwywywb Juwppep, woqwd Geb wyju Jud w)l
opntpp nnp sh qwihu, GOp6p GO bhwpgwébeph 255 L 22.3  wnynup

hwiwwwunwufuwbwpwn:

OnGLph Ywpgwynphs ntpp hwuwpwynigjwb Ywbpnid pnnianed 60 hwpgywaébbph 16
wnnynup’ pbuinntiny «Yuwlpn Juwlpwdnn Ynwelwy yuwnwufuwOh tnwnppGpwyp:



Wu hwpghlt unwgwé wywwnwujuwbObph yGpindnipntb pun ubeh L pbtwywywyph
wnhwh Lu hGunwppphp wpryntopbtn £ vwihu: PGswbu Gpuncd | wgnuuwy #1.1.-hg,
wnohybttph hwdiwnp wewyb, wagnbghy t dwpnyulg L hwuwpwynipjwb Ynnihg
pUGwnwuwnybint npnwwwuwndwep (83,3%), 0hOsntr wnwOtGph hwdwp™ wywuwndybint
Juwbgp (48,8%): b wtnwnppbpnipintt gyninuiyubt hwdwjbph, pwnwpentd wytih nudtn §
dwpnywog L hwuwpwynipjwb Ynnihg pUhwnwuwnybint yunwOgny wwjdwlwynpywé
onblphl hGwnlbGint pwnpdwrhpp (83,3%): Gnunwywb nwnpngbtph hwpgywdélbpp werwyb)
hwywuwnwgwé Ga, np dwpnhy hGunbnwd G0 opGlapbEphG optlph GYHWWMWAp hwpgwbphg
npnyweé (62,7%):

Unyniuwly #1.1. «b s Gp GQuinonid, hasn’t GG dwpnhly Glpuwnplynid opn&lpGEnhG» hwupgh wywwnwufuwbGoGnh
pw2funtib puwn ubierh L pGwywywinph (% nywy tnwpptpwyp pbinpwébbnph d6o)

wpwywl hquywh pwnwp gnin LChnwadtan

NpnyhGunb pannioywé sk fuwtuunt optlpp 41,3 58,7 54,8 45,2 100 %
Npnyhtiinb Juiublnid G0 wwwndybinig 48,8 51,2 59,7 40,3 100 %
NpnyhGunb hwpgned GO opGlpp 40,9 59,1 37,3 62,7 100 %
Lnwlp Ywpoénid &G, np GpE pninpp fuwfunta | 38,0 60,8 54,4 45,6 100 %
ontlpltpp Ywbpp yunwbgwynp Ynwrlw

YuwfubOnid 60 dwpnywag b hwuwpwynigub | 16,7 83,3 83,3 16,7 100 %
ynnihg pbGwnwuwybintg

Ndywnwanid GO wwunwuuwb) 35,3 64,7 94,1 5,9 100 %

OnpGlph Ywplnpnigjwb pOnnibndp hwpgdnnObph Yynndhg ntrbu sh Gpwlwynid, np
hpwywt Yuwbpnd Gpwlp wwuwnpwuwn GO0 wOdGpwwwhnptl hGwnlb, optlphG: WG
hwpght, pb «Gnp | whwnp hbinbly onblplbnhly hupgywdsltph dhwyb 47.8 wninynul
wnyb| «pnynn nGuwpbnnidy ywunwujuwbp: Npwbu optlpbtphbt hGwnlbint wlhhpwdtwn
wwjiwb hwpgywélbph 23.5 wnninynup Ywpunpby §t «onblph hwiwwwinwuafuwbnysindGn
hn L pn pnowwyuiinh wuinlybnwgndaEnpty: Upwybpuinlbph 18.4 vninynup wwuwnpwuwn
hGuinlb,  dhwyt  wyt  optlUplGpnl, npnbp  «hwdwhnils GO hwuwnpwlngewl
wywbnnyplbnhly, huy 7.3% Yhtunlbl ontlphlt wyb nGwpnid, Gpp welw b ywuwndybint
Juwlqgp:



Qouwnyunnln #1.2. « 26n undhpny &'ne F whinp hbinbly onblplbEnpl» hwngh wwunwupuwOGtsnpp

pninp nGwptnpnud wbwnp £ hbEnbb] opGapbtph 478

Gpp optlplEpp hwiwwwwnwufuwbned GO hd L hd 2powwwinh
wwwnybpwgnidbbphb

Gpp opGlpltpp hwiwhnibs G0 hwuwpwynipjwbt wjwbnnypltphl
Gpp optlpp juwfuntbint hwdwp Yupnn 60 wwundb|

nw

wj{ 0.6

0 10 20 30 40 50 60
Snynu
LGuinwppppwywl £, np hwpght «eynpn nbGwpbpnid wbunp  hGwnbly onblplbnpiy
wwuinwufuwbah nwpptpwyp Gowéleph gpbpt 2/3 wnohyttn GO, dwgwé 1/3° wnnwltn:
UhGsnbr wnwltph hwdwp, hOswbu Jyuwynid £ Owl Gwpunpn hwpghl  unwgyuwé
wwuwnwupuwabbpp, wrewdb] wqgnbghy b wwwdybint Junwbgny wwjdwbwynpywé
npnwwwuwindwrep (nb'u Unyntuwy #1.2.):

Unyniuwly #1.2. « 260 Lundhpnd & np F wbunp huinlly opblplbnpty huupgh wwwnwufuwaGeph pwpfunidl
puwn utirh L pGwywywiph (% ngw; nwpptpwyp pbunpwébbph dt9)

wpwywb hquwa pwnwp aqnn  Conwdbinp

Gnp ontbpbbpp hwiwhniby GO (360 hwywunty) 42,9 57,1 50.5 49.5 100%
hwuwpwynipjwb wywbnnypbtnh

Gpp optlpltnpp hwiwwwwnwuuwbned 60 hd L hd 40,5 59,5 54,3 45,7 100%
2nowwwinh wwuwnytpwgniiltph

Gnp opGlpp fuwfunbint hwdwnp Ywpnn G0 wwwndb, | 47,2 52,8 63,9 36,1 100%
Pninp nGwptpnd wewp t hbwnlb) optupbGphh 36,9 62,7 54,7 45,3 100%
Ndywpwlnid G ywwnwuluwb] 66,7 33,3 83,3 16,7 100%

Uju 2wnph Gppnpn hwpgp tpwpetnnid £ optibph Yuwnguwynphs nGnpht” npwtiu dwnnyuwag
uhol thnfuhwpwptpnigntbbtpp L y&&a6pp uwpqwynpbint dGluwbhqu:

{wngywolbph gptipt Ybup (46.6%) qunlnud &, np «dwpnlwlg dhol. dwquwo J&astnn
wbwnp t nioybl wqquyhl, paunwGGlwl wywlnnyplbnh, pwpmwlwl L dwpnluyhl
wndbplbbph hhdwl dpwy: Uu wnwppbpwypn pbunpwébbph  2/3 wnohylbn GO (67%):
Upwytpunlbtph dhwyb 39.7 % £ hwiwdw)l wjt duinph hGuwin, np «dwpnlwlbg dhol. owquo
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ybatnn wbwnp F jniodGa dhuyl onblpny, nwuwnwnwih dhongny», pn npntd gyninuiywib
nwnngbtph hwpgdwsbtpp thnpp hg wyblh hwyywsé GO wju nwppBpwyhb, pwl
pwnwpwihb nwnngbtpnid unynpnn wpwytpunbbpp: <wpgywdébtph 33 wvinynup gunbnid
t, nn «dwpnply ppblg fulinpinbbpp (nidbipu swbunp  nhd6l weunnpguwl dhowdwnigwlp
(onGlaplbn, nwwnwnwObbn, hnwywwwh dwnidhGabn L wyl), wy wbwnp F ohdubg 06o
(o6l fulnpnlbpp™  wewolnpnybing  hwuwnpwlhwlynygwl  wywbnnyplbbnny »:
fuGnhpbtGph  |NL6dwlh  wju  wwppGpwynt wydbih 2w hwydwsé GO hqwywlh ubrh
OGpYwywgnighsbbpp (55,2%) L pwnwpwiht nwpngh unynpnnbtpp (56,4%): 2qwih dwu
G0 Ywaqinid (22.7 %) Gwbl wyt wpwytbpuinlbtpp, npnbp qunbnud GG, np «dwpniywlg dhol
owqwo (tstnp wbwnp o hwppybl  hwuwnpwlnggniond Wwd hwdwyGpned
henplwlyniginis L hwpquwGp YJuybinn dwpnuwbg dholnpnnygwdpy. Uju tnwnpbpwyp
hwitdwwwpwp wydbih ponnbbih b wvnwlbph ynndhg (48,2%): <wpgdwdélbph 7.7
unnynup ndjwpuwgb| b wwuwnwuuwlb] hwpgh:

Uyniuwly #1.3. Uwipnyuibg dhel: Swaqwé ytakph (niétwb huwbhqibph yspwpetnwy hwpgh

wwwunwufuwbbtph pw2funtdl puwn ubieh L pwywywph (% wnywy tnwpptpwyp pbunpwébbph vke)
wpwywl hqwlwl pwnwp qgnip Lhnwuikin

Uwpnhy hptibg fubnhpltpp (nuétihu swtinp £ nhato
wGwntpjwl dhowdwnnipjwlp, wy wewp t dhyjwbg vk
(nL660 fubnhpbtpp” wrwelnpnybiny hwuwpwynipjwb
wywnniptEnny

Uwpnyuwag uhol swgwé ytAGnp wewnp £ ntedta dhwl
ontlpny, nwwnwpwbh dhongny 43,4 56,6 49,0 51,0 100%

44,8 55,2 56,4 43,6 100%

Uwpnywag dhol Swgqwd ytAGpp whuinp E hwppytl
hwuwpwynigntbned WYwd hwiw)bpnid
hGnhGwynipintt L hwpqwbp Juwjtinn dwnpnyuwbg
dhoUnpnnipjwdip

Uwpnywag dhol wgqwé ytaGpp whuinp £ (nieyth
wqquiht, pounwbGywb wywbnnypbtnh, pwpnuywb L 32,6 67,0 56,1 43,9 100%
dwnnywjht wpdtpbtnh hhdwl ypw

48,2 51,8 54,5 45,5 100%

Nddwpwinid G ywwnwuuwob]

44,7 55,3 711 28,9 100%

<wny t Gz6), np hwpgynnO6pt wyu nGwpentd Ywpnn thG pGuinpbp Gpyne ywnwupuw G
hwiwdw)byGiny Gpynt nwuwnnnipntGbtph hn dshwdwdwOwy: hOswbu gnyg wnybg
Jtniniénigynibp, ontbpp L nwunwpwbp npwtu ytatph L tnwpwdw)bnipnibbtph (nuédw
aGfuwbhgqd nhunwpynnbbph 40.8 wninynup npwtu wy dGuwOhgd pOnnibnd | Gwbl
«wqquiht, plunwbGlhwl, pwnrywlwl L dwpnuyhlt  wndGpbbppy, Gnyla fudph 12.8
wnnynup  OpLOnyld dwdwlwy plUnnibnd b hGnpGwynipntt L hwpqwbp  Jwytinn
dwpnywbg dhowdwnnipjwidp yt&Gph hwppiwl Gnwlwyp: <wpgywélbph dhwt 33.1
unnynub t, np ophbwwb fwbwwwphhg pwgh wy dGuwbhqd sh wnbubney:
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Wuwhuny, hGunwgnunipjulb wprynibpbbph hphdwb Jw Ywpbh £ thwunt) optbph’
npwtu hwuwpwywywb hwpwptpnigintGbtpp Yywpgwynpnn dGjuwbhquh ybpwpbpug
wwytpunbbph hwywuwywb ywuinybpwgnudbtph dwuhb: Uh Yynndhg plnnibtiny ontbph
wpgwynpphs gnpdwenypp  hwuwpwywywb  hwpwptpnignibbGpnid,  gnwu Ynndhg
JGpwwwhtind wjb wgqwhb L uGhwywb ywunytpwgnuibtpny L wpdtpbbpny:
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1.1.2. Mwwnhd L wwuwndhs hwdwywnpg

AGrwhwulbph  hpwdwaghwnwygnigiwlb nwuntdbwuppnipjwb hwpgnud Ywpbunp dwu §
hwOnhuwGnd tnwpptp nnhwyh hwogwbpbtph Nt qubagwbpbbph L npwbg GYwwndwap
uwhdwOynn ywundbbph GYwwndwdp Gpwdg nibbgwéd yGpwpebpindbpp: Un Gwwwnwyny
pGunpytbp, L hwpgwwpnud OGpweytbp 60 4bGg wmwpptp pOnyph hwGgwbplbp L
qulOgwbpbbn® ninnwé hbswbu wewnnipjwl, wlwbtu £ dwpnne nbd: MwunwuuwbG ny
hwpgtphb, npuntn wewownyynid bt wywunhd uwhdwOb wu Ywd wyt hwbgwwnbuwyh
hwdwp, wywytpunbtpp npny hwogwbpbtph hwdwp dhohGnud wybih fjuhunn wWwunhdlbp
G0 Gowbwyniy, pwb Owjuwwntuywé £ opthugppny:

Wu hwpgwjudphg wrwohlp YGpwptpnd  wlGhwwnh nbd ninnwé  Onipwyuib
Ynnnwnuuinh. «26n undhpnd h s wuwwnhd wbunp F Ypapwedh ninpph ubhwluwlngeindp
gnnwlwynt hwdwny.: Unwgwd wywunwuuwbobpp Gpywjwgywd 60 unnple ppdwé
wrynLuwyney:

Unyniuwly #1.4. «26n undhpny hls wuinhd wbuinp t Yanweyh ninpph ubihuwlywlngsindGp gnnwluynt
hwdwny hwngh wwuwnwufuwbabbnp

pwlwyp wnynup

JOGwup hwunnignid wybugywé swthny 183 37,0
Ywpdwdwiytun Yuiwbp 156 31,6
ntnnhs w2fuwwnwbpbtp 59 11,9
Gpywpwdwiytun Yuywbp a7 9,5
$hahjwywb wywuwnhd (Grph hwwnnid, 666 L w) b) 24 4.9
hpwwwpwyuwht wwjuwpwynid, ywwpuwywbp 8 1,6
nu 6 1,2
glwh wqwuwnwgnyntd 5 1,0
dwhwwwuwnhd 5 1,0
wy| 1 0,2
COnwaklp 494 100,0

Ujniu, nbnbuwywb pOnyph hwOgwbOpp ninnywé £ ng pb wGhwuwh, wy wtunnigyjwb nta.

«26n Guwndhpny hls wuwnhd wbwnp t Uhpwedh Land npwowGhyGn wwinpwuwintbyn
hwdwpny»:
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Ungymuwly #1.5. «h (s wwinhd wbwnp F Ypanwedh 4ens npwdwlhyGbn wwuinpwunbine hwdwyny hwngh
wwuwnwufuwbbbpp

pwlwyp wnnynup

Ywpdwdwdiytun Yuwjwbp 160 32,4
Gpywpwdwiytun wquunwgnpyned 153 31,0
gniph prOwgpwynty 60 12,1
ntnnhs wfuwwnwbpltn 48 9,7
$Shghlwywlb wywuwnhd (dGrph hwwnnty, 666 L w) b) 24 4.9
glwh wqwuwnwgnyntd 18 3,6
n/w 13 2,6
hpwwwpwywiht wwuwpwyntd, ywpuwywbp 12 2,4
dwhwwwuwnhd 3 0,6
wjl 3 0,6
COnwaklp 494 100%

hOswtu GpLnud £ wu Gpyne hwogwbOpbtph hwdwp hwpgwdébtph Ynnihg uwhdwbwé
wwuwnhdbtphg, wodbwywb gnyph Yynnnwniwnp wybih dGnd hwOgwbp t nhunygnd L
uwhiwbjwéd ywunwuuwbwwnynigintp wybih wwn Gnupwywl thnfuhwwnnigdw, pw
wwuwndh pOnyp t Ypnud: MGunwywb gnyph Gwwndwdp hwbgwbpp nhngnid £ npwbu
wybh 6wOp hwGgwbp, hGsp wpth £ nhuwpyt, npwtu wjwbnwywb unybunwywb
duwotiwytpwh npubnpnuy, nph hwdwp hwpgwdébbph 2/3 npwtu  wWwuindwihong
wquwuwwgnpynid G0 Gwjuwwnbunid, b dhwyb 12 wninynup” Onipwywb hnfuhwwnnigned, h
wnwnpptpnipintt nuphh gnypp gnqwilwint hwdwn, npuintbn 37 wninynub £ ynnilbwyhg
nipwywl thnfuhwuinnigiw:

<wpy t 626, np Gpynt nEwpnid £, hwitdwwnwé gnwu hwbgwuntGuwybbph, wun GO

wwwndh  wjbwhuh  wpfuwhy  npulnpnudGeph - YnndGwyhglGpp  (5%), hbswhuhG £
Phghywywb ywuinhdp® 666, dbrph hwunnid L wy G:

hpwywywld unghwjwywlwgdwb Jwn thnihg uyuwéd  nuinhywlp  GBpbuwGGph,
wjinithbwnl nGrwhwulbtph dnunn pOYwynd £ npwbu wbnwywb wyp®™ h2luwbnipjwb
OGpYwywgnighs: Npwtu whwnnugywl hwinbw yGpwptpdntGph npulnpdw b wpunwgnpned
wpwytpwnbbpht wrwownyyb| t wwuwnwuuwob] hGinlyw; hwnghl. «26n Gundhpnd has
wwwnhd wbwnp [ Uhpwedh nunhlwiohlt hwpywobine  Wywd  duwndGwlwl  Jowu
hwugbbynt hwdwpny:
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Unyymuwly # 1.6. «h G5 wunhd wbinp t Ghnwnedh nuinplwahG hunpdwsting Wwd dwunpdGuwlwl Jawu
hwugllynt hwdwny hupgh ywunwufuwObospp

pwlwyp wnynup

wnniqubp 189 38,3
Ywpdwdwiytwn Yuiwbp 132 26,7
Gpywpwdwiytun wquunwgnpyned 53 10,7
wy (ng Oh wWwuwnhd) 31 6,3
ninnhs wfuwwnwbplbn 23 4,7
$hahjwywb wywuwnhd (Grph hwwnnid, 666 L w) b) 20 4,0
nuw 20 4,0
giwh wguwunwgnyntyd 19 3,8
dwhwwwuwnhd 4 0,8
hpwwwpwywiht wwuwpwynid, ywpuwywOp 3 0,6
COnwakOp 494 100%

Wu, hOswbu L wju 2wnphl wwunywbnn gnwu hwpgbpp, hptbg dLwswihny Yhuwhwy
hwpgbp G0, wuhGpl Gopwnpnid GG hwpgynnh Ynnidhg [pwgynn «wj» wnwnpptpwyp:
Jdbpp OGpqwé hwpgh nbGwpnid hGunwppppwywt wyba £, np, h wnwppGpnipnid wyg
hwpgbiph, qquih wnnynu 60 Ywaqat] (6.3%) «wj» wnwnpptpwyp GznnG6pp: U pninp
wwuwnwufuwabtpp hwbgnud Ehb «ns dh wwinhd wbiuinp st Yhnweby» tvnwunpptnwyhl, pon
npnid, 60wl wwuwnwufuwb wnynnbtph 80,6 tnnynup wnwltp GG: Upwytpwnbtnp, hbswbu
Jywynud G0 unwgywéd wwuwnwuuwbatpp, wybih hwyjwdé 60 wpnwpwglb] wwawunnbjwh
nGd gnpéwé wnpwppp dbnpp nunhywlOh dG9 nbubbiny, hGswtu ophbwy «nuwnplwln
Yy dwpnna hwugnly bowyl wuinpswGh, np dwpnp hwpdwotly Foapnwly, «Gpb
denwynn b nunplywlp, www pnn /uanhd/ syppwebly.: Ywb 0wl 00wlb wpwppp
nnonLonn wwwnwufuwbOBn. «cnuinplywbbbphl hwulned wy, «wwnqluunnly wyn dwnpnniay
L wy G:

Npwtu wlhwwinh nbd ninnywdé dwlpwagnylb hwOgwbp hwpgwpetpphyntd GGpwreyb)
hGuinlw| hwpgp. «2bn Gunshpny hls wwinphd wbwnp t Ghpwedh Guwifuwdunwdsywos
uwianpiwl huwdwny:
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Uymuwly # 1.7« s wunpd wbunp F Ghnwedh Qulfuwdumueddwd uwwlnpul hwdwny hwngh
wwuinwufuwbabsnpp

pwlwyp wnnynup

glwh wqwuwnwgnyntd 212 42,9
Gpywpwdwiytun wquunwgnpyned 159 32,2
dwhwwwuwunhd 72 14,6
Ywpdwdwdiytun Yuwiwbp 14 2,8
wnniqubp 8 1,6
ntnhs w2fuwwnwbpbtp 7 14
hpwwwpwywiht wwuwpwyntd, ywpuwywbp 7 1,4
nw 7 1,4
$haghywywb wwuwnhd (dGrph hwwnniy, 666 L wy b) 6 1,2
wy| 2 0,4
ClanwukGp 494 100%

Wu hwOgwbph nGwpnid hwpgynnbbph Yynndhg hpdbwywind  uvwhdwlyt] GG
wwuwndwihongltiphg Gptpp: UiGlwpwpdp wninynu Ywqginud | gdwh wqwuwgnpyned
wwuwndwuwnbuwyp (42,9 %): Wu wnwpptpwyp pbunpwébbph 2/3 (68,9%) wnohylbp Ga:
Uwlfuwdnweywéd uywbnipjwb hwiwp Gpwpwdwdybn wquwunwagnpynid GG uwhdiwbb;
hwpgwoélbph 1/3, nphg 52,2 wninynup wnnwibp G0: Uwhwwwwhd G0 uwhdwOb]
hwpgywélbph 14,6 wninynup (61,1%° wnohy, 38,9%  wnuw): PGswbu Yyuwynid GO
hwpgiwl wpnynibpbbpp, wnohbtGph  Ynnihg wju  hwOgwOpt  wdbh fuhun
nwuinwwwunynty:

{wngbph hweonpn gnygp yGpwpetpnud | wjuon <wjwuwnwbnid (wybnptb pGGwnyynn
yneniwyghwih ubnphG: <Gunwgnunnipjwb fjubnhpbtph tnbuwbynihg hGunwppppnepyntl
OEpYywywglnud wwpgbp wwytpunbbph JGpwptpdnibpp wyu  Gpunyph  GYwwndwdp:
Urweohl hwpgp ybGpwpebpnud § Ywowep unwlwinil. «26n YGundhpny hls wuwndh
wbwnp t Gapwnlly wwpwnnbwwnwn wadht upwep Ybnglbint hwdwny»:
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Unyniuwly # 1.8. «h Gy wunndh wbinp F Gapwnlly wwpwnnbwwnwn widha Gupwnp yangllyne huwdwny
hwpgh wwwwufuwbOGnp

pwlwyp wnnynup

ywpwrph swihp pwgiwyh wbagwd gEpwqubgnn tinniguibp 242 49,0
hpwwwpwywiht wwuwpwyntd, ywpuwywbp 66 13,4
Ywpdwdwiytun Yuiwbp 60 12,1
Gpywpwdwiytun wquunwgnpyned 42 8,5
wyj| (Wwpwnnbhg htrwntd ) 22 4,5
ninnhs wfuwwnwbpltn 20 4,0
nw 16 3,2
gliwh wqwuwunwgnyntd 10 2,0
Phghywywlb wwuwnhd (dGrph hwunnid, 666 L wy ) 9 1,8
dwhwwwuwunhd 7 1,4
ClnwukGp 494 100%

<wpgywéltiph gnbpt Ybup (49 %) Ynnulbwyhg £ Gnipwywl wwuidh' wniniqubph, npl
onGhunpnipjwip uwhdwbOywé £ Ywowrep unwlwint dbnd duGphl™ wwunnbnunwp wbdh
thwanpnipynibOGph  2powbwybtpnid upwrep wnygnnh oquhl nplbt  gnpénnnipntl
wuwwptint hwdwp: UhGsnGre hwpy t G626], np optGunpnigjwdp Ywoweph npnp
nGwptpnid  Cwpiwwnbujwd | Gpupwnb wquuwnwgpynid  (0hosl 12 vwph): Wu
hwOgwOph nGwpntd wywytpunbtpp hwyjwdé 6o wybh dbnd wwwnhd uwhdwOb], pw
Owjuwwnbuwé b waquihb optlunpnigwdp: {Gunwppppwywb t, np Gaqwé hwngbphg
uw dhwyb t, nph nbwpntd qquih dwu G0 Ywaund «hnwwwnwlughl wwfuwnwlyndd,
wuwpuwywlpy nwpptpwyp pbunpwébbpp (13,4%), hOsp Jywynud £ wylh dwupb, np
wpwytpunbbpp  wyju  hwbGgwbpp nhuwpyntd GG ny pE npwbu  ppGwywb
hwoOgwagnpénipynth, wy; npwbu pwpnuywl OGnpdGph fuwfunnd: <wpgywélbph 4.5
wnnynup, npwtu «wy» wwuwnwufuwl, 026] b «qgnlyly wwpwnnthg», npp wrwownpyywé skp
npwtu tnwppbpwy:

Uwywrph OJwwndwdp ntrwhwulbph YGpwptpdntpp  wdpnnowglbint  Guwwuwnwyny
hwpgwptpehyntd GEpwryt] E Gwl hEinlyw) hwngp. «26n Yuwndhpny h(s wuwwndh wbunp
t Ghpwnlly Yuwpwnp tnwynt hwdwny:
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Unyniuwly # 1.9. «h G5 wuindh wbinp F Gapwnlly Gupwep wnwyn hwdwny hwngh wwunwufuwGGspp

pwlwyp wnnynup

ywpwrph swihp pwqiwyh wagwd gEpwqwbgnn innnigubp 178 36,0
Ywpdwdwiytun Yuiwbp 115 23,3
ntnhs w2fuwwnwbpbtp 58 11,7
nu 39 7,9
wy| (ng Uh wwuwnhd) 36 7,3
hpwwwnpwywiht wwuwpwynid, ywpuwydwOp 26 5,3
dhghywlywb ywuwnhd (6Grph hwwnniy, 666 L wy 0) 17 3,4
GpYwpwdwiytun wquunwgnpyned 14 2,8
gliwh wqwuwunwgnyntd 8 1,6
dwhwwwuwunhd 3 0,6
COnwaklp 494 100%

<wpy t Gp6], np opGhunpnipyntbp hwpwpbpwywanptb wybih d6nd wywwnhd b uwhdwbnid
wowrp wnynnh, pwl Ywywrp ybpgbnnh OYwwndwdp, hOsp L wpunwgnué
hwpgwoélbph  wwunwufjuwbbGpnud: Yw hGin a6y wnbn, qqwih dwu GO0 Ywgdnd
wpwrp nwint Gpbnypp wju ywd wb yepw wpnwpwgnnOtpp L wb npwtu hwogwbp
snhuinwnynnbGpp: <wpgwdélbph 7.3 wninynup «wy» wnwppGpwynd 026 GG «ns dh
wuwwnpdy npny nGwptnpnd hwybitind ywunwujuwbp Ywwep nynnhlt wpnwnpwglnn
wpunwhwjuinnegntbbbpny, hbswbu ophlwy «lw wunpwdws b Jwd pwhnid f», «bpb
s{bpglll, wndnn sh (hop», «wundh wbwnp b Glopwnlly dhuyl Guipwep dGnglnnhin,
«dGU-06Y f) winwhuh pwlbn G0 wbwnp nplt wpnyniph hwuGbine hwdwny:

LGnwppppwywb £ Gwb wyl, np wnwlbpp (55,6%) wybh hwyjwd G0 wpnwpwglb)
wpwrp wnynnltphb, pwb wnohybtpp (44,4%), hbswbu Owbl pwnwpwht hwdw)bph
nwnpngbtph unynpnnlbpp (72,2%)" hwitdwuwnwdé gninuywb hwdw)bph (27,8%): Wn ¢
Jywjntd Owbl wylG, np uwpp tnnwint hwdwp npwbu wywwnhd Yupdwdwaybun uiwbp
uwhdwOwdoébbph 54 wninynup gyninwiywbt nwpnglbpnd unynpnn wwytpwnbbp GO, huy
46-p° pwnwpwjhG:

NGrwhwulbph hpwywghunwygnipjwb niuntdGwuhpnigjwbt gnpénd Ywpunp hwnpg
hwlnhuwbnid wyl, pE hGswbu G0 GpwbOp pOYwnd ywunhdp, Gpw nbpp wpnwnpnienibp
dGpwywbgbbint gnpénud: Wu Gwwuwnwynd Gpwbg wrewownpybp tp hGunlyw| hwpgp.
«hls bGp Lunpomd pasnt GO dwpnwlg  wwanwofuwGwandnypiwlG — Gapwnlnid
hnwywlbuwl GnndGnp/ onGaplbnn fuwfuwntine hwdwny:
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Qéwwunnln #1.3. «hlsn1 60 dwpnlwlg wuwwnwufuwbGuanynypiwl Gapuwnynid pnwywlwl
anndbnp / onGlpltnp fuwfuwntine hwdwny hwungh wwwnwufuwOOtpp

ontlph GYwuwndwdp hwpgwlp nwunhwpwytint hwdwn

wwuwunhdp Gwfuwqgniawgntd k gnwubtph hwdwnp

ophbwiuwfunhb yspwnwuunhwnwytine hwdwn

wwuwndbny dwpnhy nigned 60 gnyg wnw, np hwpgnid 66 optbpp
wwuwnhdp ophtwfuwfunbephg wywwnwwbnigintt gyntubtph hwdwn

nu

wjL

0 10 20 30 40
Snynu
Wowytpuinlbbph 066 dwup® 37.4%, wywwndh hpdbwywb nbpp wnbubnud | dwpnywbg dnun
onptlph Gwwniwdp hwpqwbp nwunhwpwytine dG9, nphb hwonpnnid | wywuwnhdp npwtu
Gwfuwggnipwgnid nhiwpynnltpp:

Uunwgywé wywuinwufuwboGpp yywynud 66 nGrwhwultph dnunn ywuindh hGuwinhwnnwuinh
Jpwptpwy  dhdpGph  (wyt  vwpwdiwlb  dwuhb:  Lwuwggnwgiwlb panhwlnp
inbGunipjwb (20.9%) L Wwwwndh ytpwnwuwnhwpwyhs nGph Gyuwwndwdp hwywunh (17,2%):

hOswbu yywynud £ ingyubtph yGpnuénepynitbp wnohybtpp hwidbdwwnwpwp wybih wwn
G0 hwyywd nhuntp wwuwnhdp npwtu Gwjuwqggniawgned b wwunwwOnegntd gynwubtpp
hwdwp, dhbsgntr tnnwObpp pOYwind 60 ywunhdp npwtiu yEpwnwuunhwpwydwb dheong:
Unymuwly # 1.10. «hlsn’t 66 dwpnlwlg wuwwnwufuwGuindnipiwl Gapuwnynid hppwywlwG Gnpdbpp /

ontlplbbnn fuwfuwntine hwdwny hwngh ywnwufuwOtph pw2funtdb puuin utbeh L pGwywywyph
(% wnyjw nwpptpwyp pbunpwébeph uko)

wpwwi hqulwl pwnwp gnun Lhnwuiban
Uwnnywlg dnwun optilph GYwwndwip hwpgwbp 41,8 58,2 56,2 43,8 100%
nwuwnhwnpwytint hwdwnp
Mwuwunhdp Yepwnwuwnhwpwynid  ophbwfuwfuunhb 48,2 51,8 50,6 49,4 100%
Mwunhdp hwlnhuwbnid £ ophOwfuwfuwinlbtphg 35,0 65,0 57,5 42,5 100%
wwunwwbnegntb gjntubbph hwdwn
Mwuwnhdp hwlnhuwGntd E Gwjuwggnepwgnid 35,0 65,0 48,5 51,5 100%
gjntubbph hwdwnp
Niph206phG wwwndbny dwpnhy nigned GO gniyg 39,5 60,5 65,1 34,9 100%
wnw, np hptbp hwpgnid GG optlplEpp
Ndywnpwainid G ywinwuuwob) 40,5 59,5 67,6 32,4 100%
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Muwuwndh hGuuinhwnninh yGpwptpw) wpwytpunbbph ywunytpwgnudbtpp wdpnnowglbint
OCwwuwwyny Opwbg wrwownpyby bt wwwndh L hwOgwbpbtph hnujuwywénipjw
JEpwpbnwy hwng. «Cuwn 26q hlswbv hwaonh wwunwufuwGuanynypiwl fuuuinwgnedn
pntwlwl hwlguwagnnonipintGGanh pYh Ynwy.

Qowyunnlyn #1.4. «hlswb v Jugnh wuwanwufuwbuwangnipul

Juutnwignedn ppbuwlwG huGgugnndonigintGLGnh pyh Ynws
hwpgh wwwwufuwbOGnp

<wpgqwdélph qqwih duup (54%)
LYadwah 54 gunlnud £, np ywwdh fuunwgnidp

yogwqbguh hwagwagnpénipnLbbtph

rhun, hGsp dhwlgqudwjl
hwiwdw)btgwdé t Gwiunpn hwnpgh

¢h thnfuyh

nw

w0 wwuwwufuwbh  hGwn, np

b
Yuabwilw wwuwhdp hwlnhuwbnud kb Gwpuw-

S re— qgntawgntl gntubbph hwdwp:

Snynu

Uwhwwwuwdh JGpwgnidp npwtu Sdpnwwyh funphpnhG <{wjwuwnwbh
wOnwiwygnigywl wwypwl, wpntb huy pannibdbp L wylbu sh Yhpwrdnid nputu
6wlpwgnyt wwuwnhd: Uwlwjt hGunwppphp £ nhuwpyt” hos dnunbgnid  nuOBG
nGrwhwubtpp wyu Gplbnyph G4wwdwdp: Wu hwpgh 2nip9 hwpgdwdébbnh Yunshpbtnp
Yhuynid GG. hwpgdwdélbph gnptpt YGup (49,2%) gnlnid &, np «dwhwwwinphdn wbuwnp ¢
Uhnwnty npny owan hwbGgwagnndnygintGbGph nGupnidy, dniu Yeup (43.9%) hwiwdw)b k
wjb dunnph hGwn, np «dwhwwwwnhda wapannah £ L wl wbuinp [ hnfuwuphayh wy
wuwindwidhonglbinnyy. <wngwdé wpwytpunbbph 3.6 wninynup gnlnud t, np «wbuwnp
wbh plnyuwyGly dwhwwuwindh Ghnwedwl ;powbwlGann/nGupbnpy, nnhg 55,6 tinynup
waginud GO wnwtpp” pwgwhwjnbind wnnwlbph wybih ynann nhppnpn2ndp wiju
Gpunyph OGYwundwdp: <Gunwppppwywb £ Gwb wyb, np dwhwwwwndh 2pewlwybtph
pOnwyGdwb ynnubwyhgutph 2powbnid gjninuywb hwdwytph ptwyhsbbpp wybih 2wwn
G0, pwl pwnwpwihb (55,6% L 44,4% hwiwwwunwufuwbwpwn):
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Unyniuwly # 1.11. « bGswt v Gp Yanwpbnynid dwhwuuwindhly hwupgh wywwnwufuwGotnp

pwlwypn wnynup
Uwhwwwuwunhdp wbwp £ Yhpwretp npng swip hwbgwagnpénepntbbtph nGwpntd 243 49,2
twhwwwunhdld wapbnniGbih £, wyt wbwp k thnfuwphGyh wy ywundwdhonglbpny | 217 43,9
wtwp k wybih ponwot dSwhwwwwndh Yhpwrdwb 2powbwybtpp / nbwptpp 18 3,6
n/w 15 3,0
wyj| 1 0,2
LOnwuikOp 494 100,0

Wuwhuny, hGswtu Gpunid £ wnjniuwy #1.11.-hg, wju hwpgh Gywwndwdp ybpwpetpdnibph
wnbuwytwnhg, hwpgwdé wpwytpuinlbbpp pwdwbynd Gpyne gptipt hwjwuwp fudptph
Gwhwwwuwundh ynnibwyhgbtbp L dwhwwwuwndhlt nbd wpunwhwynynnlGbp: Yhunwpytip
wju Gpynt  pudptph GGpunid wwwindhs  hwdwlwpgh W OGpw nGph GYwwndwap
JGpwptpdinibpp, hoswtu Gwbl opGlphb hGunbGint npnwwwwniwrbtnp:

Qéwwwuwnybn #1.5.-nid GGpYwywgdwdé £ Bpyne fudptph wwuwnybpwgnidbbpp wwundh
nGph GYwwidwdp, wib t «PlsnT 60 dwpnlwlg wwunwufuwGuandnypiwl Gapwnlnid
hnwywluwl Gnndbnn / onGaplbnn fuwfuwntine hwdwny hwunpghG:

Qéwywnlybn #1.5. UwhwwwuindhO «nbd» L «ynnd» wpunwhwingwébbph yepwpbpinibpp «hasnt &6
dwnnluwlg wwinwufuwbuwiainyniygwl Gapuwnlnid onblplbnn fuwfuintyne hwdwny hupghl

100% 1

O wwunhdp hwpguwbp b nwunhwpwyned
onblph OYwwndwdp
80%

39,2 37.9 B wwunhdp Gwiuwggniwgnid £
gjnubbph hwdwn

60% - O wwunhdp Ypwnwuunmhwpwyntd g
onhb winhb
O wwunhdp opplGwiuwiunbbnphg

40% wwunwwbnigntb k

18,4 16,5

B niph2h0 wwwndbiny gnig wnwy, nn

20% 8.8 hptGp hwpgntd GG opkGpp
7.4 o
H : _ o1 Eniy
9,2
0% T 5’3 1
Jwhwwwwndhb nky Jwhwwwwndhb Ynnu

hOswGu Gpund b géwwwwybp #1.5.-hg, wu Gpynt fudptph dhole hhdbwywb
wnwpptpnigntbp YuwywOndd | Gpwlnud, np dwhwwwwindh ynndbwyhgbbpp gptpt 1.5
wigwd wdbih hwdwu 60 hwiwdwjlb, «wwwinpdn Gwfuwqgonipwgnid F dinwubbnh
hwdwny dLwytpwdwip, pwl dJwhwwwundhb nbd wpunwhwyunywébtnp:
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<wonpn hwpgh hGwn hwdwnpnip h hwjn L pGpnud hGunwppphp L hwwuwywb
wwwytp: b wwpptpnigntd Gwfunpn hwpgh, npnbn dwhwwwwdhb  Yynnd
wpunwhwjinywdébtpp wybih hwyjwé 60 wwunhdp npwtu Gwfuwggnipwgnid nhuinwinyty,
wju nbGwpnd  wwwndh fuunnwgnidp, hwywrewy uwywujwdséh, dwhwwwuindhlt nbkyd
wpunwhwjindwoebbph dnun £ wydbih nudbn uw wpdwbwagnned hwbgwagnpénipintbbtph
pUh Gjwqiwb htuwn:

Qowywnlyn #1.6. Uwhwwwindhb «n&dy L «lynndy wupinwhwjndwdsbbph yepwpbpinbpp «hlswb v

Lwagnh wuwnwufuwGwangnipiuwl fuuuwgne dn hwlbguwgnndniginiGaanh pyh Ynwy» hwupghb
100%

O hwoOgwgnnénipnLbbbnh phyp Yadwagh
80% o1,9
58,1

60% B hwlgwagnpfunipiniabtiph phup sh thnfuyh

40% 1 O hwogwgnnpénipntGOtph phyp Yuwybiwbw

33,3
20% 1
5,1 6,6 On/w
0% = 8.2
Jwhwwuwndhl nba Jwhwwwwdhb Ynnd

G4 dJdbpoht hwpgp, nph hGwn  hwdwnpnudp  hGunwppppnipnta £ GEpYuywgbned
nGrwhwulbph hpwywghunwygnipjwb nwuntdbwuppnipjwb inbuwbynitbhg, wju Gpyne
fudptiph optbpUGphb hGwnlb Nt npnwwwwniwrGGnh0 £ yGpwpetpnid:

Qounyunnlyn #1.7. Uwhwuwunindhl «nbd» L «ynndy wpunwuhwpinywdbbnh wuwwnwufuwGlbnn « 6 ne ¢
wbwnp hGwnlb onklaplbnhiy hwnght

100% 8 pninp nGwpbpnd wewnp k hGwnbb)
ontGplEPhG
80% B tpp onblplbpp hwiwwwwnwuswanid 66 hd L
45,6 52,7 hu 2powwwinh wwinytpwgnidbbphl
60% B Gpp ontlplbbpp hwdwhnibs GO

hwuwpwynipwb wywbnnypltnphl

40% B Gpp opblpp fuwfuwntnt hwiwn Ywpnn Gl

25,3 21,4 wwuwndt|
On/
20% A los
19,4 16,5
6,9 6,6 By

0% T
dwhwwwwndhb nkad Gwhwwwwndhb ynnd

hOswbtu Gplunud | géwwwuwnytp #1.7.-hg, dwhwwwundh Yynndbwyhgbbph 2pewbnid wybih
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2w GO pninp nbwpbpnud optbplGphG hGwnlbine  Ynndbwyhglbpp, dhGsntr
dwhwwwuwndhl nGd wpunwhwyuinynnbGtph 2powlnid hwdbdwwnwpwn wdbih 2wwn GO
npnwyh wwjdwootph nbwpnid onptlpht hGwnlbint Yynndbwyhglbpp® «&ne on&lpltnn
hwdwwwainwufuwbned GG hd L hd pnowwyuunh wwinlGnwgnidaGnho» L «Gnp onGlpbbnn
hwdwhnt (s Ga hwuwinwlynpiuwl wywbnnypbbnhly.
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1.1.3. Uwpnnt hpwyniOpbbph juGnpp GYwwnidwdp yGpwptpdniapp

Wwytpuinlbtph JGpwptpdnibpp dGp Gpypnod dwpnne hpwynibpbbph wwunwwbnigjw
JGpwptnuwy, hbOswbu OGwblk dwpnne hpwdnibpbtph Ywpbnpdwb nwuncdbGwuhpnepjwG
Owwuwnwyny Ywaqidt] £t gwoy Yuqidwé hhdbwlywb dwpnnt hpwynibpbbphg: <wpgdw
hpdpnid npwé GO Uwpnnt  bpwynibptph L <phdGwpwp  UqwunnipnibO6ph
Muwunwwbnipjwb Uwuhl Sypnwwywh UnytOghw)ny L npwo Uhg
wpdwOwgpnipntbbtpny Gpw2fuwdnpywé 12 hpwynibp:

hOswtu gnyg wytg wwulbpnpnghtbph  2powlbnd wOgywgwd  hwpgnidp,
<wjwuwnnwbnd wewytb] hwiwfu fjuwfundnn hpwynibpbtph 2wppp gluwynpnud
«wquin - pluinpnuintGGeph - pnwyniGppy. hwpgqwébbph gpbpt 2/3 G026 GG wyu
wnwnpptpwyp: Gpynpnpn wennud b «wpnwnwgh nwawplGnuygiwl ppwyniGppy (45,1%):
205h0  wwpptpnigwidp dhyywlg hwonpnnd GO «funpunwbgnidbbnh - sGhpwnlydbin
hnwynilppy (32,8%), «funuph wquwinnipiwl L wnbnGhyniygintGGGn thawnnbint, uwnwbwyn
hnwdnilppy (32,6%) L «wqunnipgiwl b whdbwlwl whdbradfulhnuygiwl hnwyniGppy
(30%):

{wnpgwolbpht wewowpyyty, £ Owlk  pdwpydwéd dwpnnt phpwynibplbphg L
wquwunipntbbbphg wrewbdbwglb] Gpwlp, npnbp  «wrwyly Guplbnn 66 hwdwpnid
dwpnpnlywbg wnpdwowyuwyly waph hwdwny: bpwdnitbpbtpp L wgqwunnipntGbGpp Gnyb
12 thG, hwpgynnbtpp hGwpwynpniginth ntbGhb pbwnpbp wewdbiwgnybp 5 nwppbpwy:
Wu Gpynt hwngh yGpwpetpw unwgwdé wnprynibpbbpp wathnthjwd L jupgwptpywoé
G0 06Y wryntuwynid (inb'u Unyniuwy # 1.12.):

<wnpgywoé wpwytpunibph  gqlwhwwndiwdp pdwpydwséd dwpnne  hpwynibplbphg L
wquunnigintbbbphg wnpdwlwywyt; Ywbph hwiwp witlbhg Ywpunpp «wquiunniygiwl L
whdtwlwl wadtrbdfubihnygiuwl  pnwyniGply t, nphl hwonpnnud t  «wdldbwlwl L
pownwbGwl  wlpp  hwnpgbine  ppwyniGppy:  Uju o Gpyne - wOdbwywb  pGnyph
wqwuwunigwop L ppwyntbpht  qupdwbwihnptt  hwenpnnd | pwnwpwywb L
pwnwpwghwywb pUnyph hpwynibp' «wquin plawnpnugintGGGnh - AnwyneGppy», npp
ywplnpt| G0 hwpgywdébbph gnbpt YGup (49.2%):
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Uyniwwly # 1.12. <wywunwOnid wewdly hwbswfu ninGwhwngnn L dwpnlwlg wndwlwgwsy wlph
hwdu/ﬁ wrwity unplnn fnwyniGplbnn

N°p hpwyniGplbnt 50 wewyby N°n hpwyntGpGtpa 50 wewyby #
hwAwfu fuwfuwnynid <wjwutnwbned innynu  wnynu  Ywplbnp dwpniuig wpdwowyuwb)
YuwGph hwdwp
1. | Uqwun pbunpnipintbbEph hpwyntlp 59,5 55,5 Uqwunnipjwl L wadhwywh 1.
wbdtrOduG hnLRjw b hpwyntlp
2. | Upnwpwgh nwunwpGintpjwb 45,1 52,6 U0a0wywb L pGunwbbywb Yubpp 2.
hpwyntlp hwpgbint hpwyntlp
3. | lunpunnwbgnuulbph sEopwnyytint 32,8 49,2  Uquwuw pawnpnipyntGbEph hpwynibp 3.
hpwyntlp
4. | lunuph wqwuwunnigywlb L inbnbYynepyntl- 32,6 42,5 Uuwnph, fungh, Yypnbh wqwunnipjwl 4.
O6p bhbwnptnt, unwbwint hpwyntbp hpwyntlp
5. | Uquuinipjwl L woabwywb 30 41,7 Upnwpwgh nwunwpbbntpjwb 5.
wbdatrOduG hnLpwb hpwynibp hpwyntlp
6. | UbthwywOnipjwl wywpwnwwantpjwl 231 39,3 UbtthwywOnipjwb wwunuwwbnipjwb 6.
hpwyntlp hpwyntlp
7. | vinpwywlnipjwb wpgbintd 22,5 35 Uquwitn inGnwwndybint L 7.
pOwywywjn pGuptint hpwynibp
8. | Uwph, fun&h, Ynnbh wqwwnntpjwl 21,5 32,4  lunpunwbgniulbph sEopwnyytint 8.
hpwyntlp hpwyntlp
9. | Ubabwywb L pbwnwbbywh Yuwbpp 20,6 31,4 funuph wquwwnnigjwl, wnbnbynipynLl- 9.
hwpgbnt hpwyniGp O6p thGunpbnt, unwbwint hpwyntbp
10. | Ugwun inbnwwndytint L pwywywyn 15,4 19,6 fuinpwywbnipwb wpgbintd 10.
pGunpGint hpwdniGp
11. | Ppwdwlwb wywunwwbnipjwb wpnynt- 15 11,7 Ppwdwlwb wwunwwbnipjw 11.
Gwdbwn dhongltph hpwynibp wpryntbwybwn dhongltnph hpwynibp
12. | <wywplbpp L shwynpnidbeph 15 6,3 {wywpbtph L shwynpndbbph 12.
wquwuwnntpjwb hpwyntbp wquwuwnntpjwb hpwyntbp

Wuwhuny, JGpnétind Gpynt  hwpgbppt  unwgwéd  wwuwnwufuwbbbph  wrwohl
haguylbtpp, Ywnbih £ thwuwnb, np hwpgwdé wwytGnpunbtph dnun G20wpynid £ hGuilywg
dnuntgniip. hpwynibpbbpp L wquunnipntbbtpp wwyplwlbwywonptt pwdwOynid GG
Gpynt  fudph: Uh  funudpp  (wqwun  pOunpnigintbO6ph hpwynibp,  wpnwpwgh
nwwnwplOnigwb hpwynibp, funuph wqwunipjwbt L wmbnGynigntGbEp  thhwnpbin,
unwlOwint phpwynibp, funuwbgnuibtph sGhpwpydtint hpwynibp) pOnipwgpynid
Gpwlny, np Gpwbg Ywnbnpnipyniop hwdwswid £ npuwbg nuinGwhwpdwbp {wjwunwbney,
hpwyntbptbph  gnwu fjunuipp (wqwuinigjwlt L wOdbwywb  wb6dGrOduG hNLRjW
hpwynibp, wOdbwywb L pGunwoGywb YWwbpp hwpgbint hpwynitbp) Ywplnpdnid §
hGpOhG, woywiu wyn hpwyniapbtph L wqwuwnnigintbbGGph nunbwhwpnudpg:

Wu wadkbth hGwn dGywntbn, Ywplbnp b ywnpgb] wwytpuinbtph hGpbwagqugnnnipinibp, wjl
" nppwlnd GO Opwlp pptlg wwounwwidwd qgnud wnwpptp  pOnyph
hpwywuwfuwinniilbphg: Lpuwlg wrwownyyby I: glwhwuwby hptlg
hupGwqqugnnnipinllp «2&q ontilpny wuwpywinwwldwds hwdwnnid Gp» hwpgh dhongnd,
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hGuinlyw| uwlnnwyny” dhwOqwiwjt wyn=1, pninpnyhb nsg=4, npny swhny wjn=2, npny

swdhny ng= 3:

Qowwunnlibn #1.8. «26q onblpny wuwpyunwwlyuwos
hwdwnn1d Epy hwngh wwunwupuwOGBpp

npny swihny wyjn 60.3
npn2 swihny ng
Upwlgwiw)h wyn

pninnnYh( ng

nw

0 10 20 30 40 50 60 70
Snynu

Uju pwdbh hwonpn hwpgp yGpwpebpnud

<wngywélbph gpwyyhe dwup® 60.3 winynup,
hpta dpwyb npny swihny t hwdwpned optbpny
wwunwwijwsé, wpwytpnbbph dhwyt 11.7
wnnynul E hptG ontlpny Lhnyhb
wwunwwodwd qgnid: <wny £ GG, np wju
hwpgp hp  pOnypny 2w unipBynpy
hpdbgwé jnupwpwbsjniph hGpbwggugnnnijwl
Ynuw:

E dwpnnt hpwyniGpbbph uwhdwOwhwydwp:

<wngynnbtipp wewewnyynn wwnpptpwybtnhg wtwne £ pGnnGht wt hpwdhdwytpp,
npnGg nGwpnid pnyjwunntih G0 hwdwpned dwpnne hpwynibpbGph uwhdwbwthwynedp:

Qéuwnyunnlin  #1.9. «N'n  nbwpbpmd o pnyiuannbh  dwpnne - ppuwdniGplbnh - uwhdwGuwighwynidny

Yuwpe nt Ywanb L YuyniGnigintt wwhwwbBine hwdwp

Gpb nw hwpywynp £ wy dwpnnt hpwynibpbtpp
wwunnwwbbnt hwdwn

Jwpnyuwbg nbnbuwywb yhgdwyp (wdwglbint hwdwp
wpuwywpe npntwb dwiwbwy
rwqiwywb snpénnnipnLGbEph dwiwbwy

hwbgwenpénipintbbbph hEnwplUniwb dwdwbwy

dwpnnt hpwyntopbbipp s60 Yuwpnn uwhdwbwhwyybl ng dh
ntwpLpnLd

nddwpwbnid 66 ywwnwufuwbb)

hOswbu Gplnwd £ géwwwwnytbp #1.9.-hg

45 50

hwpgywdé wwytpuinbbpp ywunpwuwn GO pnuy|

wnw| dwpnnt hpwynibplbph uwhdwOwhwynidp wewohl htpphl «bywng ni Gwlnb L
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uyniGrugints wwhwwGline  hwdwny, wjinihbGuinl  «wy  dwpnne  ppnwyncGpbbnnp
wuwpinwwabine hwdwny: Ny 0h wwpwagwnwd pniyp 60 vw dwpnne hpwyniopbbph L
wquunnignLbbttph uwhdwbwhwynd hwpgwébtiph 20.2 tninynup:

NMwunwufuwbbtpp Jywnud 60 wyb dwuhb, np, dh Ynndhg, pwywlwlhbt nudbn GO
nnunwhnwp ghunwygnipjwb wnwpptpp (47,6% L 29.4%), gjnwu Ynnihg™ wwytpwnbtph
hwdwp  hnghwpwqww  § dwpnwbg  hpwynibpbtph  thnfuwgnbgnigub L
hwjwuwpwyzenigjwb qunwihwpp (43,1% L 22.1%): 2qwih dwu GO Juqdind wju
hwnghl ywwnwujuwbt] ndqwpwgnnltpp (7,1%):

Wwytpuinbtph  Ynndhg dwpnnt  ppwynibplbph L wquwunipniGbbph pOywnudp
wwnqgbint hwdwp Opwbg wewownnyby tht hpwyphswybtn, npnGghg Gpwbp wbwp §
wrw0d0wglthb Gpwbp, npnbp, punn hptlg, hwinhuwbOnd GG dwpnnt hpwynibpbtph
fuwuwnny:

Unymuwly # 1.13. «Uinnple puinlyws pnwghaswlGlnhg npnGp 66 26n Gundhpny hwGnpuwGned duwpnnt
hnwyniGplbnh fuwsfuunngd» hupgh ywunwuuwOobnp

pwlwyp wnynup

1. | npn2 pwGgwpwGGEpnid dniuinph tindubph wpdtpp onwntnpynjw 260 52.6
wygbnLtGph hwiwp wybih pwpép £, pwb inbnughlbph hwdwn

2, dwadp 23:00-hg BhbsL wrwdnujwh 8:00-p sh pnyjwunpynid dhwglb 115 40.3
Gpwdunnentlp wybpwb pwpdp, np wyb (uGh hwplwObBhn

3. wpfuwwnwbph pbnnibdwb npn hwjnwpwpnigntbbtpned Gpynid GO 113 36.6
nwphpwjhl L uGrwihG uwhdwbwhwyntdbbp

4. npn Gpunbtp wygbGint hwiwn dwpnhy wtwnp E dntinph hpwdnibp 181 279
(Yhqw) utnwibwl

5. npn dwpnhy wwpned G0 pwqiwptwywpwo pwywpwaospnid, huy npny - 199 233
dwpnhy® uGthwywb wewbdbwwnbbpnid

6. h2ruwbwlywb dwpihGoEpnd gEpwyzened GO0 tninuidwnpnhy 138 22.9

7. ns ukYp 6 12

Uqwunwwb qunwhwnwfununignibp (1-ht L 3-pn tnwpptpwybtpp) undnpnnlGbph dnun
gpwnbglnid £ gbpwyhre dwu, dhOsntr unghwihunnwywb (4-pn, 5-nn L 6-pn
wnwnpptpwybbpp) dnunnkgnidp ghonid £ wwybpuinbbph ghunwygnipjwb d6o: 2quwih dwu
G0  Ywqind  GuwyGbunpnb  (2-pn vnwpptpwy)  wpdbplGpnd  wwjdwbwynpywé
pGupnienLOp:

Qunuwithwpwywb wnwpptpnigntbbtpp wewydtbp gwjnnt G0 npubnpynid wtuinnipyjwG
nlwnbuwywb  pwnwpwywlnipgjwb  OGYwwndwdp  JGpwptpdnibph  dGe: Wn  huy
Owwuwnwyny wowytpnbbpht wewewnnyb| tp hbinlyw) hwngp. «PLswtu wbuwnp F gnnpoh
wwnnupindn wpfuwunwOph b gpunywonigiwl npnpuinidy.
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Qéunyunnlyn #1.10. «hlswt u whinp t gnndh whwnnysindGp wyfuwunwlph b qewnywdnisiul
nynpunnedy hwpgh wwwnwufuwGGenp

pninnh0 wwwhny b wfuwunwbpny” wfuwwnwyuwnéh sGshb nwppepnLpjwip
oqlb] dwpnywbg gl wfuwwnwbp L uwhiwbb] pwndn hwnysep

n/w

stipwziuwynpti wzfuwnwbph nbnwynpnid, pwyg pwndn hwpytiph hwzdh
Owwuinbbp uwhdwbb] gwén wuwwnwywnd nllbgnnbtph hwdwn

wfuwnwbph 2ntub wapnnonyhlb wqwwn nwpdbbi, wewg nplk Gpwzfuhpbbph

wj 4 1.2

OsnLI1n(l)J 20 30 40 50 60

hoswtu wybhwyunnpthd  Gpund £ unwgdwé  wprynibplbphg,  wfuwunwOph L
gpwnywdénipjwlb  hwpgntd  unghwihunnwwb  guwnwthwpwiununipintbp  qgwihnpth
gbpwyzenid | wwybpuinbbph ghnwygnigwb dbe: Gnpwfuhplbph L hwdwhwpptgdwl
pwnwpwywlnipntb &G pOGunpnd hwpgdwélbph 57.1 wnynup:  Unghwi-
nGdnypwuwnwywb dnunnbgdwl Ynnilbwyhgbtin 64 hwpgywdébtph 1/4 (20.9%), nphg gptipt
2/3 wnohybtip G0: dhbOsntr wquuwywb ntyuywywb hwpwptpnigNtbbtph Ynndlwyhg
G0 hwpgwdélbph plnwdkOp 5.5 wnynup: 2qwih phy GO Juqdnd wju hwnpgh
GYywuwndwdp nhppnpnznd wpunwhwjnt, ndjwpwgnnOtpp® 9.5 tninynu:

2quwihnptt 2w GO unghw-nGUnypwwnwwb dnunnbgiwl Ynndbwyhgltbpp wnnwbtpp
hwngywdé tnnwbbph 2powbnid (67,9% L 32,1% hwiwwwwnwufuwbwpwn):

Uymuwly # 1.14. «PGswb v whuinp F gnpdh wbwnneinip wpfuwwnwlph L qpunywdnipiuul ninpunidy
hwngh wwwnwufuwGOtph pwfunctdb puwn ubieh L powwywiph (% nyw; tnwnpetpwyp pbinpwébtph dey)

wpwywd phgwywl pwnwp qnn Lhnwdikan
1. | Uwwhnyb| pninph0 wfuwwnwbpny® o
waluwwnah sshG twppBALEWGE 38,7 61,0 53,5 46,5 100%
2. | Oqlb] dwpnywbg gunbb] wfuwwnwbp L 0
uwhGwOb] pundp hunlbn 35,9 64,1 54,4 45,6 100%
3. | Q6pwuwdnpt wfuwwnwbph wnbnwynpntd,
pwjg pwndn hwpytph hwauhb Guwunbbp o
uwhiw0b] gwép wuwwnwywnd nlltgnnbGph 2 45 = o) 100%
hwdwnp
4. | Uzuwunwbph 2ntwl wdpnnonyhb wquwin
nwndbt], wewlg wuwwnwbph b 48,1 51,9 33,3 66,7 100%
wpdwwnnnipjwlb Gpwzfuhpdtiph
5. | Ndwpwlnid GO ywwnwufuw bt 46,8 53,2 78,7 213 100%
6. | U 16,7 83,3 66,7 333  100%
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LUwplnp hwnpgtphg oGyp, npha hwbgnd Gap hpwywaghwnwygnipintGb neuntdbwupptihu,
wbwnwlwb Ywenigywdph pbunpnigintGb £, wib £ n"1d wbunp b ywnuoh wbunnupjul
pwpdnpwane h2fuwlbnignitbp’ dhwbdljw Ywewdwnshlh, pb ynGghw) dwpdbhb: Uu
hwpgh nwundGwuppnigyntp Ywpbnp £, pwOh np hwOpwwGwunngnibp™  npwtu
wewnnigwb 8L,  GOhpwnpnid t pwnwpwghnipjwbt  hGunnhwunnin,  0hbgntr
dhwwtwnnipntop”  hwwuwwynigwb, hGst £ pp hGppht hwbGqbgnid £ wlhwwp
hpwywywb Yywpgwyh2fwyh uygpnitbpwihb tnwpptpnignibbtnh:

Wuwhuny, wpwytpnbtph  wwwybpwgnuitpp L dnunbgnudbbpp wbunwywb
wrnigywdéph yepwpbpwy Ggpwthwynid £ hnlywy hwpgp. «Cun 26g n'n wbuwluwl
Yuwpnigdwdpl b wrpwyly hwnpdwn dunpnlwbg huwdwny.

Unyniuwly # 1.15. «1°n whunwlwG Gunnigdwdpl F wewiyly huwnpdwn dwpnlwlg hwdwny hwpgh

wwuwnwufuwbbbph pwfuntdb puwn ubeh L pwywywiph (% ngw) tnwpptpwyp pGunpwébtnph uke)
wnnynup | wpwywb  hqulwl  pwnup qjntn Lanwikon

MNEwnnLpynLip nGYwywnpynid £ Gwuwgquw-
hh Ynndhg, nph h2luwbnientbp uwhdw- 48.6 35,8 63,8 54,2 458  100%
Owithwyywé E Uwhdwlwnpnipjwdp

MGwnnLpntip nEYwywnyned £ shwwbuinh
ynnuihg, nph h2fluwbnipntip uwhdwOw- 144 50,7 49,3 40,8 59,2  100%
hwydwé b Uwhiwlwnpnipjwdp

MGwnnLjnLOp nGYwywnynid  pbunpnyh
funphpnwpw0h Ynndhg 13.4 47,0 53,0 62,1 37,9  100%

Tdqwpwbnud B3 wwnwufuwit 10.1 36,0 64,0 68,0 320 100%

MNGwnnLpynLip nGYwywnynid £ shwwtwh
(Ywyuph) Ynndhg, npb nLbp 5.9 41,4 58,6 58,6 41,4 100%
wluwhdwOwthwy h2fuwbnipntb

MGwnnLpnLip nEYwYwndned £ hnglnn

wrw9lnpnh Ynndhg (<rnih Mwuw, 4.0 60,0 40,0 60,0 40,0 100%
Uit 0w <wjng Ywpnnhynu)

MNGwnnLgnLond ng dh h2fuwbnipintb syw 30 333 66,7 60,0 400  100%
U 06 33,3 66,7 66,7 333 100%
Lanwotlp 100 %

{wngywolbph gptipt Ytup (48,6%) Gwuwqwhwlwl wtunnigwd Ynndbwyhg t, pln
npnty wnohyatnh wybp 2w, pwl nnwbbpp (63,8% L 35,8%
hwiwwwuwnwufuwbwpwn): Gpypnpn inbnnud, qqwih wnwpptpnigjwdp, uwhdwbwhdwy
holuwlnipjwip dhwwbwnwywld Ywenigwdépl £ (14.4%), nphG, h wnwppGpnignil
Owhuwgwhwywb Ywenigwéph, Yynnibwyhg 60 wybih uuwn innwbbpp, pwb™ wnohyltpp
(50,7% L 49,3% hwiwwywwnwuuwbtwpwnp): <wnpgdwséltph dhwyd 13.4 wnynulb
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funphpnwpwbwywb wtwnnigjwb ynnibwyhg: Paswtu wybhwjuinnptb Gplnid | wnjniuwy
#1.15.-hg wylhwjunn Yww Yw plwywdwph whwh L wGrwywd Ywenigwdph
Owhiwwwwnynipntbbbph  dhol: Wuwbu, gninuywb hwiwjbph GGpYuwywgnighsGbpp
hwiGdwwnwpwp wybih 066 pwdht GO Ywqind dhwwbunwlywb Ywenigwéph
ynnibwyhgbtph 2powbnud (59,2% L 40,8%" hwiwwwuwnwuuwbwpwn), dhasntr Gpyph
funphpnwpwbwywb® YnGghwy h2fuwbnigwb Ynnabwyhgbtph 2npowbnid gbiph2functd G
pwnwpwjiht hwiwybpbtph wwytpwnbtpp (62,1% L 37,9% hwiwwwunwufuwbwpwn):
Wu hwpgh wwpwqwnd wu qqwih dwu &GO Ywagdnd hwpghlt  wywwnwuuwbb
ndjwnpwgnnbtpp (10%):
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RUdhU I
Gptluwbtph hpwynibpltpp tnwlp L pwypngnd

2.1. GpGluwbGnph hpwynibpbtiph L wquunnegntbbGtph wywunwwbnegynibp

15-17 wnwphpwihb fudph nGrwhwultpp hptbg dwiwlwyh gbpwyzhre dwup wbg GO
wglnud pGunnwbhpnid L nwpngniy, npintbn L wnbnh G0 nbGOGnud GpwbGg hhdGwywG
2hnuiltpp hOswbu dtétph, wjbwbu £ hpthg hwuwywyhgbbph hGwn: G4 wju Gpyne
hGuuinhwunniinGOGpnid £, np Gpwbp Ywpnn G0 wrGsyt, hpbbg hpwydnibpbtph nunbwhwpdw
Gplnyph htwn™ ghvnwygtind, Ywd sghuinwygbiny wyG:

hpwyhfwyp L npw pOywnip ywpgbint tywuwnwyny ntrwhwulbpht wewownnyby
hGinlw| hwpgp.  «26n  munidGwlwl  hwunwainngnianid — hwpgyntd GG 26n
hnwyniGplbnp»:

Unyymiuwly #2.1. « 260 niuntdGulywl hwsuinwannigindGned huwpgdntd 66 26n pnwyndGplbpp» hwngh
wuwuinwufuwbabspp

pwOwyp wnnynup
hwpgyntd GG dhaun Ywd gpbpb dhaun 180 36.4
hd hpwynibplbpp 46N nwpngnLd hwgywntw G0 fuwfunynid 208 42.1
hd hpwynibplbpp 06N nwpngnLd hwiwfu fuwfuwnynid 6o 64 13.0
hd hpwyniGpltpp 6P nwpngned dhawn Ywd gnpbptb dhaw fuwfuwnygnid GG 13 2.6
ndjwpwOntd GO ywwnwufuw bt 29 5.9
ClnwukGp 494 100.0

<wonnn hwngp yepwptpnud £ pGunwbhphb «26n pauwlhpnid hwpgynid GG 26n

hnwncGplbnny,

Uymuwly # 2.2. « 26n plunwGhpnid hwipqyn1d 66 26n pnwdyniGplEnpy hwpgh wwunwutuwbatnp
pwlOwyp wnnynup

hwpgyntd G0 dhwn Ywd gpbpt dhaun 345 69.8

hd hpwyniOpltpp 06p pGuwbhpnid hwqywnbw GO fuwfuunynid 110 22.3

hd hpwynibpltpp d6p pGuwbhpnid hwiwiu fuwfuunynid GG 18 3.6

hd hpwyniGpbtpp 0Ep phGunwbhpntd thown Ywa gpbet dhoun fuwfundnud GO | 6 12

ndjwpwOntd G ywwnwufuw bt 15 3.0

ClnwukGp 494 100.0
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hOoswtu Gpbnd £t wu Gpynt wnynuuwyobph nngjubEph hwatdwunnipnibhg, nwpngh
wwpwauwnd wiblwwnwpwéywsd wwuwnwuuwlp «hd pnwynilplbnn d6n  nwnpngnid
hwaqyuntw GG fuwfuwnynidy (42,1%), ahbsnte plunnwbhph nGwpnld™ «Awnqgynid G4 dhpun
wd gnbpt dhpuy (69,8%) wwunwufuwbb £ qgbpwyzenid: Ywnpngh JGppbpw; «had
hnwdniGplbnn hwdwfu G fuwfuindnidy L «hd pnwdniGpbbnn fuwfuingnid GG dhpuin Yuwo
gntipt dhpury unwgdwéd wwwnwufuwbobpp gnidwpwihd uqind 66 15.6 wnnynu,
pGunwbhph nGwpnid” 4.8 nnynu: <niwgpwy £ Gwb wyb, np nwpngnid hpwynibpbbph
wuwunwwinipjwbt/nunbwhwpdwbt  JGpwptpw]  wwuwwujuwlb,  nddwpwgnnbtpp
ynyowyh wogwd wyb 6G0° pwb phunnwbhph:

<wnghl wwwnwufuwt] nddwnpwgnntph phup £ wytih £ dGéwanid, Gpp hwpgb wybih
ynbyptuwn Lt dLwytpwywsé L dwubwynpbgnd WHwd hpwyhdwyh GYwpwagpnipnil
wwhwonid.  «26n n'n ppwynGplbnl 66 ninGwhwndmid  26n  niuntdGwlywl
hwuinwiinnigineGnedy.: Uju hwnght ndjwnpwgt) 60 wwwnwufjuwOb] hwpgwéltph gpbipb
30 wninynup, huy dnunn 60 wnnynup 026G bt np «hd pnwynilplbbnn d6Gn nwpngnid s6G
nwnawhwpdnid» L ohwyt 10 wvinynub £ wu Ywd wyt Ybpw  dwulbwynnptgnt
wwuunwufuwbp: Pwg hwpghl unwgywd ywwnwuuwbosph yepiniénipynibp gnyg inykg,
nn wju hwpght wwuwwufuwlwd wrwytpnbbph Yeup Gz6; GG nwunighsbGph Yynnihg
hptOg OYwuwndwdp  funpwywb L Yynnibwwwh JGpwptpdnibpp L wbwpnwpwgh
glwhwwbint  thwuwnp:  Upwybpunbbph 1/5 (22.3%) Gp6; GG wnwpptp  pOnyph
dhpwynpwlplbpn L OJwuwnwglnn  JGpwptpdnibp  nwunighsG6ph Ynndhg:  tunuph
wqwunigiwl uwhdwlwhwydwb htn Ywwywd pubnhpbtn 66 G6, 16,7 wnynup:
{wjwuwn pynd wpwybpunbbp (5.5%) GG GO  hwqgbybint hn Yuwywéd
uwhdwlwdhwynwibbp L nunigdwl  hwiwp wopwpGOwwun  ywypdwbbbp, hboswtu
onhbwy «nwuwnpwOnid gnipun ky:

hGswtu gnyg wnydbg nunudbwlwb hwunwwnnipjwbp YGpwpetpnn Gpyne hwpgbphg
unwgywé wpnyntbpbtph hwdwnpnudp gdwwwuwnytph dhongny, Gpynnpn hwpght «Ad
hnwdniGplbnp 06n nwnpngnid s60 nuinbGuwhwngnedy wwnwufuwOwdébbpp Yuqined G0 wyl
hwngywdaélbpp, npnbp Gwiunpn hwpghlt wwwnwuuwOG] 60 «Ad ppwynilplbbnp  dGn
nwnngnid hwnpgynid GG dhpwn, Gwd gnbpt dhpuny L «hd hnwyniGplbnn 06n nwnngnid
hwqduwnbw GG fuwfuinynidy.
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Qéuwnyunnlyn #2.1. «26n niuntdGuwlywG hriuwnwinnisin Gned hwipgdyntd GG 260 hpwiyniGpGanp» L «26n
n'n hnwdniGplbnt 66 nuinGuwhwnynid 26n niuntdGuwlpwG hrsuwnweinndginGned» hupgbph hwidwnpnidp

100%

21,2 @ hwngyntd GG dhown Jwd gpbpb dhown
49,5

80%
B hwqyuwnbw 60 fuwfunynid
60%

44,2
’ 100 O hwAwfu 5O fuwpuwnyned

40%

208 427 B dhown Ywd gpbipb dhwn fuwfunynid GO

20%

0% u 38 31 :
nunbGwhwpyntd GG 3650 nuinGwhwpynid nu
(dwubwynntgnLu)

=R
4 nw

Wa wpwytpuinbbpp, npnbp nddwpwgt] 60 dwubwynpbglb] wywwwuuwlip L npwbu
htouin  dhong pOwnpby 60 «pd  pnwyniGplbbnn 3606 ninGwhwnynid»  wnnwippbpwyp,
hwywutiny hptag Gwfunpn inwdé ywuwnwufuwbhb, Yuaqdinwd GG 42.7 tvninynup:

Wu 2wnpph hwnpgbph Gpynnpn funwdpp, hOswbu wpnbG O2d6p Ep, GpwpeGpnud Ep
pGuwbhpnid GpGluwbtph hpwynibpbbph L wquunnipntbbtph GYwwndwdip hwpquwbph:
54 hwonpn hwnpgnd hwpgynnObpht fubnptp thop dwulwdnpbglby, pbt «26n n'n
hnwdniGplbnl 66 ninGwhwnynid  paunwGhpncd». Uu hwnght  hwpgjwdébtph 81.2
nnynup wwuwnwufuwbby b, np «hd AnwynilGplbnn 06n pGunwGhpnid s60 ninGuwhwnpynidy.:
[@tL Gufunpn hwpghl 22.3 tnnynup wwunwufuwOt] £, np hp hpwynibpbtpp pGunwbhpned
hwqwntw fuwjunygnid G0: <wonpn hwnpght dhw)d 4 wninynub  wju Ywd wb Yepw
Gwulwynpbgpty  php pOywpwdp  ppwwpuwfuwnnudp: Pwg  hwpght wnywé
wwuwunwufuwabtpp hpdbwywOnwd yGpwpetpnud 60 wGodowlywb wquunnigjwbp, hGswtu
ophbwY' «wqun plawnnpbine L phapGnipnnygl  wwnpbiney,  «wquiunnieiuwil - ppwyniGpy.
hOswtu L nwpngh Wwpwaquwyny, ypnyht gguih dwu GG Yuginid hwpghl wywunwufuw bt
ndjwnwgnnbtpp (14.8%):

Wu Gpynt hwpgtppt nwéd wwuwwufuwbbGph hwdwnpnidp, npp GeEpYuwywgywd §
ASwwwuwnytin #10-n1d, Lu wrewe k pGpnid dh 2wpp hwywunigntbbbp:
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Qowyunlyn #2.2. «26n plunwlhpnid hwipqynd 66 26n pnwyniGplabppy L «26n n'n ppwdniGplena 66
nuinbwhwnynid 26n pluinwGhpn:d» hwpgbph hwdwnpnudp

100%

38,4 O hwpgyntd &G dhouin wd gpbpb dhpn

80%
55 76,3 B hwqluwnby 66 fuwfuinynid

60%

21,9 O hwgwiu G0 fuwunyniyd

40%

.5 13,7 B thouin Ywo gnbpt Ghon fuwfunygnid GG

20% 68
217
0 192| |Bnw
0% . 15

ninbwhwnynid 60 s60 ninGwhwnyntd n/wy
(Jwulbwynnbgnty)

<wpgwdé wwybpunbbph wyt dwup, npp wewohl hwpghb wndb| b «Ad AnwyniGplbnn
den  plauwnwlhprid  hwnpgynid GG dhpuinn Guid  gnplpt dhpuiy, hwonpn  hwnpghl
wwuwnwufuwbbihu thnpdb t, wjbniwdtowyohy, dwubwynpbglti, pt hp np hpwynibtph §
nunbwhwnpytb] Ywd 0Ywpwapt hpwyhdwyp: 64 hwlwewlp, «hd pnwyniGpbbnn o6n
pawnwGhpntd s66 ninGwhwnpynidy wnwppbpwyp pbnpwébbph 21.7 wninynup OGwfunpn
hwpghl wwunwufuwOG| £hb, np hptbg hpwynibplbbpp «/fuwfuinynid GG hwqduwnbuy»:

Wu hwywunipyntG06pp Ywpbih £ pwgwuwnpt) Gpwbnyg, np GpGluwbGpp dh Yynndhg' sghuntl
hptlg hpwynibplbpp L, hwiwwwuwnwufuwbwpwn, 60 Yupnqwbnd npwytp wu JYwa
wyb yEpwptpdantbpp Ywd hpwyhiwyp npwtbu hptbg hpwdnibpbtph L wquunniegyntbGtpp
nunbwhwnpnid, gnwu Ynniphg, wbgwd gunbtiny, nnp hptbg hpwydnibpbtpp nunbwhwpyty
G0, ndJwpwlnud 60 w)b hunnwytglt]” wjbniwdtow)ohy nuGtowind hpwywagnpynipjwb L
wOhpwynipjwb qqugnnnipnth:

AGrwhwulbph wohpwynigywb qgwgnuip, npb h hwun GYwy Gwfunpn hwnpgbphg
unwgywé wnmyntbpbbphg wwwgnigynid £ Gwb wyu pwdGhb yGpwptpny dGYy wy hwpgh
dhongny. «26n Gundhpny Gnbluwlbbnhl hwplwyn’n G4 hls-nn hwwnndy hpwyneGplén,
nnpnbp snlabGlo J6o6nny: Uju hwpght dhwbywlwy pwgwuwywl wwwnwuuwb 60wyt
wwytpunbtnph dnun 40%, huy 30% wrhwuwpwy ndjwpwgt] b ywunwuuwbt: Ywyub
wWwwnwufuwlbwd owgwé dwuhg (dnun 30%) dhwjbt 9.5 wninynulb £ Ywpnnwgb] wu Ywd
wyb ybGpw dwulbwynptignt] hptbg wwuwnwufuwln® «wyn, Gnbfuwlbnhl hwnpbuwynn Ga
hnwyniGplbn, nnnlp sntG6h 06GSGRnp» !



hGswtu gnyg tp ndbp thnpdbwywb hwpgnidp, wjbwbu £ hhdbwywb hGunwgnunnipjw
dwiwbwy unwgywd wnpryntapbbpp, wawytpuinbbph 2powbnid pwywywOha wyuinniwy
funuph wqwuwunipjwl uwhdwOwthwydwh fubnhpp: Uu wnGuwbGyntbhg hGunwppppwywb
hGwnlyw| hwpgp. «P s Gp Gunpond, hlsny Gunpnn t uwhdwGuhwldly Gnbluwgph’ hn
Luwnohpn wnunwhuwywinbyne hpwdniGpn» .

Uymuwly #2.3. «blsny Jupnn | uwhdwGuwhwldly GpGluugh’ bn Gundhpn wpuwhuwywnbine fpwdniGppy
hwpgh wwunwuuwGospp

pwlwyp tnnynup
wjb Ywpnn £ uwhdwbwhwyytbp hwuwpwynipjwb wywbnnypispny 208 421
wjb Ywpnn £ uwhdwOwthwyyb shjwb wyGpwlny, np syhpwynnbi niphhb | 256 51.8
wjt Ywpnn b uwhdwOwdhwyytp dhwbt optlpbbpny 85 17.2
wjb sh Ywpnn ng dh YEpw uwhdwbwhwyybg 67 13.6
n/wy 35 7.1

0wywé nbrwhwulbph dnun Jtpp G2wdé wlhpwynipjwb qgwgnnnipjwlp, wju hwpgh
wrbsnipjwip  wwybpunbbpp 066 dwup  wyGniwdbbw)Ghy gunbnud £, np GpGluwih
ywnshpp wpunwhwjntine hpwyniopp wjbniwdtow)hy Ywpnn b uwhdwbwhwyybp wyu
ywd wyb nGwpnd, L dhwyt hwpgwdébbph 13.6 tinynulb £ gunbnud, np «wyl sh Yuwpnn ns
dh Yenw uwhdwlwhwlyyGyy: Nputu uwhdwOwhwydwb hhdp wewohb htnpphb Gpygned |
«wyb Guipnn | uwhdwOuwhwlyy diywl wybGpwany, np sypnwynnly nipfizhly (51,8 %)
wnwpptpwyp, Gpypnpn hGpphl™ «wyl Yuwpnn F uwhdwbuhwlyldby  hwuwnwlngwl
wywannypbbnny  (panniGdwo  sE, np GpGluwl  dhowdinh  dGSwhwuwlbbnh
Junuwlgnipiuuln L Yundhp huyuinGh)y (42,1%):

Wu pwdlbh ybpoht hwpgp yGpwptpnud b wpdbplbpnb, npnbp Gpwbp Ywpunpnid GG
Yuwbpnid. «P sl F wewyly Qunbnn wl wibohg, has Gunnn 60 woby dGnnbbnp pnkag
Gnbfuwyh hwdwny:

Unyyniuwly #2.4. «h 7GsG | wrwyly Gunbnn wyG wibihg hls unpnn GG waly sannGénpp hnkag Gnbfuuyh
hwdwny hwngh wwuwnwufuwbabbnp

pwlwyp wnnynup
hGwpwynphbu wrenng quywy dEdwglb) 336 68.0
0qlt| Yppnipyntl L Swubwaghwnnigntt unwbwyp 327 66.2
unynptglb| wnnwppbpwyti swnl nt pwphl 202 40.9
unynnptglt| hGpOnipnyl npnanudbtn Yuywglt 168 34.0
hptag Ywbph thnpdp thnfuwbgt 107 21.7
wwwhnyb| Ontpwywb pwnbytgnientl 84 17.0
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n/uy | 22 45

Urnwohlb Gpynt inbnp qpwntgpwéd L gpbpt hwjwuwp swihny nGrwhwulbph Ynndihg
wpunpdnn wndtplbpt GO0 «hlwnwynphlu  wenne quywly oGowglly» L «oqlly
Ynpnuginta uwnnwGwy Gy £, npnbp pwdwywOht hunnwy 66 L ninnjwé GO Yuwbpnid
GpGluwh  hGwpwynpnigintbbbph pUnwyOdwbp:  U4Gh phs wnynu GO uwnwgb
JGpwgwlwb wndtplbpp” «unynnbiglly wnwnpbpwlly swnl ni punhly L «unydnnpbglly
haplninnyl nnnpnidbbn Guywglbly», L «wyyunpunwuwinh Yepwny thnfjuwbgynn» wndtputpp’
«whnfuwlgly Lywlph thnndp» L «wwwhnyby Ginpuwlwl punblbgnipiudpy:
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RUGhU I
hpwywywb ghunbhpbbpp L hpwyniaph nwuwywbnnidp

3.1. bpwynibph nwuwywindiwb Gjwwndwdp yGpwptpandbpp

Lunwagnunnigjwl wpryntbpbtipp pnyyp G0 vwhu wonbg, np wwytpunbtpp Ywplnpnd GO
hpwyniOph nwuwywbnniip nwpngnid: hOswbu gnyg G0 vrnwhu hwpgdwl wpnynibpbtpp
10-pn nwuwpwOh wyGpuinbbph 76.3 wvinynup gunOnud £, nn «nwpngnid «Ppwynilp»
niuntdowlwl plwquidwnn wowwydwl wbinp F nwuwdwanypy»: <wunpguébeph 10.5
wnnynup guinOnud &, np «wyl wbwnp F nwuwdwanyh puwlng nwenpy», L ohwb 5.1 tnnynub
E hwdwnnid, np «wyl wopdwun f ncuncdGwupnby »:

Wa bhwpght, pt «?n hwpgbnl bGp hwiowpnd  wewyly  unpbnn  «bpwgneGpy
nruntdawluwG pauwquidwnh pnowluwlGbnned niuntdGwupnbyne hwdwpny, gptipt hwywuwnp
pUNY wpwytpunbtn wpunpty GO «hpwynilph wwwndngindan L Gnw nbpp dwnnlwbg
Ywbprnidy W «Uwnnne hnwdniGplbnn L npw wuwpunwwanyginigpy (48%): Uw Jwnnn
wwjdwbwynpqwé hGG dh Yynnihg hwuwpwynipynibnid wyn hpwynibpbtiph hwiwfuwyh
nuinOwhwniwb qqugnnnipjwb htwn, gntu Ynnihg (wjb dLwybpwdwdp L hwuywgnipjw
Lwjb pOYywdwh wprynibp:

Uymuwly # 3.1. «1°n huupgbn Gp hwdwpnid wewyby Guplinn «bpwdndGpy» niun00wlyw( plugquidwnh
JnowbwlyGbnnd niuntdGuwiupnbyne hwdwny hupgh wwuinwuuwobspp

pwlwypn wnynup
Ppwyntbph ywuwnidnipinitbp L Gpw nGpp dwpnywbg Yubpned 240 48.6
Uwpnnt hpwyntbplbpp L npuw w2 unwwbnieyntlp 239 48.4
Lpbwywb hpwynibp, optlp, ywunhd 166 33.6
dwiwlwywyhg hwjwunw wb uwhiwbwnpwywl hpwyntpp, {wjwunwbh | 148 30.0
wGunwywb yurenigdwdépp
Shunbuwywb hpwyntbp, wuwwnwbpwiht hpwyntbp, wwydwbwantp, 109 221
ubthwywOnipntl
COnwbEYwb hpwyntbp 102 20.6
UpunwuwhdwOwb Gpypbtph hpwynibpp, dhowaqquihb hpwynibpp 75 15.2
ndywnwind Gi wwunwufuwbbi 47 9.5
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£pGwywl hpwynibph L wywwndh OGYwwndwdp U6S hGunwppppnipntlp, hwdtdwunwd
nOwntbuwywb hpwynibph htw, Jywinigintt b b wpwnwgnndb £ Gwb wyb thwuwnp, np
wpwyGpwnbEph ynnihg sh ghunnwygynid inbuinbuwywb hwpwptpnipniGbtph hpwywywb
wpqwynpdwb Ywpunpnigintbp dwidwlwywyhg hwuwpwynegintbned:  Upnynibpbbnpp
OGwl Jywynud GG, np wnwulbGpnpnghGGpp Gpyne wOqwyd wdbih 2wwn G0 Ywplbnpnod
nbnwywb, pwb dhowqquhb hpwynibph L thnpdh ntuntdGwuhpnienibp:

hpwynitbph nwuntdGwuppnigjwlb ghunnwygwd npnwwwwndwreitpp ywpgbint hwdwp
wowybspunbbpht weweowpydtp t henlyw) hwngp. «Cun D6Gg, plasnt | whbuwnp
nwuntdawuhnty hnwdwaghuinnygindny:

Unyniuwly # 3.2. «blsn’t | wbuinp niunidGuupnty ppwyneGppy hwungh wwunwufuwGGspp

pwlwyp wnynup
npwtugh hdwbw| uGthwwb hpwyntbpbtpp L Yupnnwbw) npwbp 204 41.3
wwunwuwbb)
npwtugh hdwOwy L hwngb| nupp2h hpwiynibpbbpp 114 231
npwtugh wytih jwy hwuywbw| hwuwpwynipjwb Ywbpp 64 13.0
npwtugh wytih (wy hwulywlw) dwpnywbg 60 12.1
ndjwpwOntd GO ywwnwufuw bt 26 5.3
npwtugh hwuwpwynignitbp qupgwbw 25 51
wy| 1 0.2
ClanwukGp 494 100.0

Npwtu hpwynibph niuntdbwuppnipjwb wrwolwhtpe Gwwuwnwy wywytpunbEpp pbunptg
GO «nnwbugh hdwowy vbGhwlwl hnwyniGpbbnn L GuipnnwOwy npnwlp wwpuinwwbby »
(41,3%) wnwpptpwyp: Gpynt woqwd phs pyny wpwytpunbbp plbunptp 6O «npwbugh
howawy L hwngly nippiph hnwyniGplbppy (23,1%): dbpwgwywb npnwwwuindwrbbpp,
hGswhuhp GO «nnwbugh wdbih jwy hwoulwlwy hwuwnpwlynipwl wipny L «npnwbugh
wybh jwy hwulwowy dupniuwbGg» mwpptpwybtpp, hwidtdwwnwpwp gwédp wnnynu GO
wqguinud: Mwunwufuwbbbphg  wybhwyunnptt  hGnbnd £, np pbunpGind  dwipnnt
hpwyniOpbtpp” npwbu wewydb] Ywpunp ptdw nwuntdGwuppnipjwlb hwdwp (Gwiunpn
hwng), unynpnnltpp wrweohlb hGppht Ywpbnpnid GG wyn ghwnbihpbtph Yhpwrwyw
wuwtyunho:
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hPpwynitbph nwuwywbndiwp wpwytpunbbph  JGpwptpdnibpp  pwgwhwyundwbG
ninnywé wju pwdhOp Ggpwithwyynid £ hGnlyw) hwpgny: <wngynnbtpht wrwownyyb
GG dh 2wpp nwuwnnnipntbbtn L wewownyt wpunwhwjint] hptbg hwdwdwnignibp
unnpl pipdwé wannuibbpha:

Ungyniawly # 3.3. bpwidnibph ntunigdwb GYwundwdp yepwpebpdnibpn
pwlwyp wnynup

LOwpwynp st urenigb) hwpniun hwuwpwynieni, Geb wyn Gpypned 313 63.4
nunbwhwnpynid 60 dwpnnt hpwynibpbtpp

Uwnnywbg hpwyntbpbtpp hpbpunhbpjwb Yyhwpgykl, Gpp Yyntbbbwbp 119 24.1
hwpniun hwuwpwynentb

Ubogntwn £ ntuntdbwuhpt) wy GpypGEpnid dwpnne hpwyntbplbbiph 111 225
fjuwuwnnLibGpp, Ywnpbnpp wjb £ hGs Yuwnwpynid £ wjunbn™ d6p Gpypnid

Uwpnywbg wpdwlwdwyt Yubph hwdwn upbnpp ng pG dwpnnt 82 16.6
hpwyntbplbn0 G0, wy hpwywb GYwdntnbGph unnwgnLop

UOohdwuwn £ ntuntdbwupnt) dwpnne hpwdnibplGpp, hpwywo Yubpp wy) 65 13.2
Uepw £ nwuwynpywséd

bpwynilGph ntuntdGwuhnnpepynilp wGogntwn £, wyn ghunthptbpp 0Gq ng 45 9.1

Uh ogniwn 560 nnw

Nipwfuwglnn £ wpwybpuinbbph qquih dwuh Ynndhg (63,4%) dwpnnt hpwyniOpbbph
ywpunpnigwb pbywinudp pwnptytghy hwuwpwynipnid uenigbine hwpgned: Uwywyl,
wju wakbh hGwun dGyuntn, hpwdnibph niunudbwuhpnigywb wOhdwuwnnipywb ogwnhb
nwwnnnipntbbtpp Lu qquih tinynu 60 Yuqanwd: Wu nwuwnnnnigintbbtpp qubwqubynid
G0, uuwé wiklwowpwhenwYwOhg' «pnwynilph niuncdGwupnpyeindp wbogniun £, wyn
qhwnbihplbnp v6qg ns dh ogniun s66 wwy (9,1%), «wlhdwuwn | niunidGwupnty dwpnnt
hnwdnilplbpp, ppwhwl Guwipn wy Yepw b nwuwynpdwo» (13,2%), L bpgugnwo
nbnbuwywb nEntpdhbhginy’ «dwpnlwlg hnwyniGplbbnn haplpunhlpiwl Ghuwngd&a,
Gnp UniGGawlp hwpniuwn hwuawnwlynegindy (24,1%):

Uwlw)b wyu hwpgnid Lu h hwjuin £ qwihu wwyGpunGtph hwwuwywb yepwptpdnibpp
dwpnnt hpwynibGpbbph OYwwndwdp: Rwlh np hwpgynnObpp hGwpwynpniginit niGBhG
G261 pninp wyb wlnnudbGpp, npnbp &hwnn thG hwdwpnid, unwgybp  hGunwppphp
wwuwnytn. hwpgdnnbtpp dhwdwdwbwy hpwp hwywunn nwunnnnipintbbbp GG pbunpby
uh ynndhg dwpnnt hpwyntbplbph niuntdGwuhnpipinitbp Ywplnpnn, gnwu Yynndhg' npw
wohdwuwnnigntlp thwuwnnnn: Wuwbu, wikbwibéwpwlwy funidpp, np hwdwdw)Ob)
«hGwnwiynn st Gurnigly hwnpniun hwuwnpwlynieinda, Gpt& win Gninnid ninGwhwnynid GG
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dwpnnne fnwyneGplbnny (ugond £ 63.4 winynu” 313 wpwytpun) nwuwnnnnipjwb hGw,

dhwdwiwlbwy pbwpty £ dwpnne hpwdniGpbbph nuunudGwuhpnepjwlb wbhdwunnegnebp

thwuwnwnpynn wy nwuinnnnyntbObn:

Unyniuwly # 3.4. «<Guwinwiynn st Gwenigly hwpniun hwuwpnwlnggine G, Gpt win Gnynpnid nuinbwhwnynid GG
duwnpnnt hpwyniGplbppy nwppGpwyp pbunpwéstbph g ywunwuuwbabpp (% nyw; tnwpetpwyp

pOunpwébbph d69)

pwlwyp wnynup
hGwpwynp st Ywrenigt] hwpniun hwuwpwynigyneb, et win Gpypnid 110 35.1
nunbwhwnpynid 60 dwpnnt hpwynibplbbpp
dwpnyuwog hpwynipbtpp hGpbpuinhbGpjwb Yhwpgykl, Gpp YniGGOwbp 67 21.4
hwpniuwn hwuwpwynegntb
wbogntwn £ ntuntdbwuhptl wyp Gpypbtpned dwpnne hpwynibpleph 56 17.9
fjuwuwnnLdbGpp, Ywnpbnpp wyb £ hGs Yuwnwpynid £ wjunbn™ dGp Gpypnid
dwpnywig wpdwlwyw)t) Ywbph hwdwp Yupbnpp ng g dwpnnt 39 125
hpwyntbpbtnl GG, wy, hpwywb GYwdninbEph unwignedp
wbhdwuwn £ neuntdbwuhptp dwpnne hpwydniGpbtpp, hpwywb Yubpp wyg 26 8.3
UEpw £ nwuwynpywo
hpwyniGph nuntdOwuhnprpintbp wbogniuwn £, wyn ghuinbihplGpp o6q ng th | 15 4.8
ogntwn s60 tnw
COnwuklp 313 100.0




3.2. Uwytipuinbtph hpwywywb ghinbihplbtpp L wppwaghép wtnwpptip hpwyh&wyotpnid

hOswbu gnyg wybg Jbpnénipnibp wpwytpnbtpp  Ywpbnpnd G0 hpwynibph
niuntdOwupnprgjwl htbg wpwywnhy Gwlwynigwlp, wib t, nppwlny wyn ghuntGihpbtpp
ynqltl wwpunwwot] ubhwywb hpwynibpbbpp Ywbph tnwpptp hpwyhfwybtpned: Upn
Owwuwwyny hwpgwpetpphyntd O6pwedt, t Gpyne hwpg, npnGp wpuwgnind GG
hpwyh&wybtp, nnh hbwin upnn £ pwfudb] guwbywgwsé ophbwwwh pwnwpwgh. «/npw G
dwidwbwly 26q Ywnnn G0 wwhby nuinphlywlnygniGnid”  wpwlg nnlt 0GUHG nnw dwuhl
huwyuinlbbiny:

Unyniuwly # 3.5. «Nnpw G dwowlwly 26q Guwnpnn G0 wwhly nuinplywGnysyniGnid”  wewlGg npbt 0GLHG npw
dwuhl huyuinbyney hwupgh wwuwnwufuwaGbpp

pwlwyp wnnynup

Lanhwlpwwtu 60 Ywnpnn 258 52.2

3 dwd 125 25.3
1on 28 5.7
3on 20 4.0

1 wdhu 2 0.4

Uy 4 0.8
Ndjwnpwlnid GO ywwnwufuwbb] 56 11.3
LOnwuikOp 494 100.0

<wpy t G261, np wu wwpwguwjntd hwpgynnbbpp hwiwpyned 60 wbswhwhwu (GhGsl 18
wnwnpbywb) L nunhywOnignibp wwpunwynp  wohwwwn hwywnbb] §Gnnha Ywd wy
ophGwywb OGpYwywgnighsttphb GpGluwgh gunbyGine Juwiph dwuhb: Wu hwpghb &howun
wwuwnwufuwbt] hwpgwdébbph dhwyb Ybup (52.2%):

<wonnpn hwpgp ppGwnwunwywpwywb optlugpphg t L yGpwpetpnd t gnigdnibp
wnwintlt, dh hpwyhdwy, nph htwnn Gnybwbu Ywpnn § pwnybp jnipupwlgnipp. «Cuwin
onbilph nyY Gwpnn F wuwwndyly gniginilp wnwinig hpwdwndbine hwdwny:

Uymuwly # 3.6. «Cuwn onpblph n'y Gupnn F wuwindyly gnigdniGp uwynig hpwdwindbine hwdwny hupgh
wwwinwufuwbabsnp

pwlwyp wnynup
Ng akyp 163 33.0
Ywuywéjwip 115 23.3
Utnwnpjwip 130 263
Jywhb 131 26.5
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Snidwép ‘ 72 14.6
NdJwpwlnid GO wwuinwuluwb) ‘ 39 7.9

Wu hwnpghl &hpuin ywunwuuwbG0en 60 «y/ywly L «wnnidwdpy, wyb Jepwwwhnidny, nn
hp wdnwlOnt L dGpdwynp wqgqwywbh nGd gniginilp wnwinig hpwdwnpywdé wbaép
wquwunynid b ppEwlywt wwuwnwufuwbwunynipinibhg: Wu Gpyne £hpun wwwnwufuwbGbpp
dhwuhb G26] G0 pOnwikop 10 wwytpun, npp Ywadnud £ hwpgywdébtph dnun 2 tninynup:

POwywlwpwn bhwpg bt wewowln' «Iunbnhg Gp Inip hhdGwlwlnid  howlnid
hnwyniGplbnh L onblplbnh dwuhly.

Unyymuwly # 3.7. «Nnuintinh g Gp ncp hpdGuliwGned howGnid ppwyniGpabnh L opbaplbnh dwuply» hupgh
wwuwnwufuwbbbpp

pwlwyp wnynup
NiuntghsOtnphg 251 50.8
LbrnunwwnGuntpinitbhg, rwnhnihg 216 43.7
BtppLNhg, anptinhg 157 31.8
OlnnGtnhg 141 28.5
Coytnpbtphg 29 5.9
Ndywnwantd GO WwuinwuuwOb) 14 2.8

hOswGu Gpuntd £ unwgywéd wnyjwibbphg hphdbwywb wnpnipbtpp Gpynwub  GG:
<wpgqwélbph Yeup G26; t, np hpwdwywh ghinblhplGbnph  hhdGwywb  wnpnipp
hwlnhuwlnid GO nwunighsbGGpp (50.8%), nphG hwonpnnid | hGeniunwuwunbunienilbp
(43.7%): Uuwbu, Ywptbh t dhwunb, np wu Gpynt wnpnipbtph  gbphzfunidp
hGounwglntd £ ninnnpnywé  hpwjwywb L pwnwpwghwlwl nwuwnhwpwynipjw
hwtgwlwnpgh dwynidp:

Wwytpuinbeph  hngbyGpindwéph  wrwbdbwhwunynienibbbpp, dwulbwynpuwbu
hwyjwonipnitbp npulkinpGint vchuywiht  Jwppwaghé, nwunidGwuhptine  Guwwwnwynd,
hwpgwprtpphyntd  wrewownyyty &G dh pwlh hwpg  wwpptp  hpwyhdwybbnh
Oywpwapnigwadp: <wnpgbphg wewohlp  «Lllnywl  dwidwlwly 26n palbnngp /
hwiownwuwnwlgnis  hwnpg 66 wdl, npp  dhwiywawlynpbl  nnipu - onwagnh
Jnowawltbnhg, L Gw sh Qupnnwond wwanwuofuwlbly, huly npe  ghuinbp  hwngh
wwinwufuwGp. Paswb v Gp shpun hwiwpnid Jundby wyu ppwyhswlinedy:
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Unyniuwly # 3.8. Unwoht hpwyhdwyhb wpdwaquwbpbint nwpptpwybtpp

pwlwyp wnnynup
Uut| pbGnnhG, np wyn hwngp 6pwagnhg nnipu k 230 46.6
®npdb| hnib) wwwnwufuwlp Ep hwiwnwuwnwognel 125 25.3
®npéb| hwulywglb) hwiwnwuwnpwbgnil, np hpbb Spwagnhg nnipu hwpg £ | 88 17.8
nnyby
Nsh0;s swlk, |Gy 25 5.1
Nddwpwlnid GO ywwnwufuw O] 26 5.3
COnwaklp 494 100.0

Wu hpwyphswyntd hwpgywsélbph gpbpt YGup (46,6%) Unpuunpthlt wywpy L Gowy
nhdwlwnipjwl Jwppwahd™ «wubiny pllnnpl, nn hwpgp dpwagphg nnupu Fr, npp
npnwyh  rhuy  wwpnibwynd ubhwywl wbdh hwdwp: WuhOpl, hwpgywébbpp
pwdwbynd G0 Gpyne gpbpt  hwywuwn fudph. |Ggwp L ng |Ggw|p gnpénnnipintbOGph
UnnaGwyhgltiph:

<weonnn hpwyhdwyp Lu yGpwpetpnud t nypnguwb wreonywhb. «Wwlbnuinbbnhg dGin
ephuwywgly F nwuwnwl Juwe gnyGh GGphwd  dwaqbnny, hlsp nwuwpwonid 066
wipfunidnipint F wewowgnly L fuwbqunnid F Junty nwup: bGs Gp Gundnid, nwuwwnnih
n’'n gnndnnniIntGaEnn wybih shywn yhG6ay:

Unyniuwily # 3.9. Gpypnpn hpwyh&wyht wpdwaquwbpbint inwpptpwybtpp

pwlwyp wnnynup
Pwnywlw| bpw Yypw nwubphg hGwn, wrwbg Gepywbtph 185 374
Olnn Ywlshb| 87 17.6
Nrwnpnepinth snwindbtg 75 15.2
Anipu hpwdhpbp nwuwpwlhg 66 134
N swp/Jhpwynpwywb Yuwwnwy wik; 45 9.1
Pwpywlw| Gpw dpw pninph GEpYwynLpjwdp 31 6.3
Nddwpwlnid GU Wwwnwuuwb] 32 6.5

«np puynd Gp thnnngny, wnbGuGnid Gp dh pwlGh hngh Jhsnid G4: Uninblnid GG
nuwnhwatbnn L wwwnpwungnid - G0 YhAwpwlnnGGnha  wnwGly - nuinplwowluwlG
pwdwliniGp: Mip gunbip dbnwynphl: Gihnpngl e wnpnnp nplt pwl  pwguannply
nuwnhlwaabnhl, hwulwowyny, nn 26q £ Ywnnn G0 tnwGly pwudwbioniGpy:



Unyniuwily # 3. 10. Gppnpn hpwyh&wyhb wpdwaquwbpbint inwpptpwybtpp

pwlwyp wnnynup
N, ny Bh nEwpntd s640 dhowdwnh 164 33.2
Uthnpébld pwgwunnb) nuinhywbGEphla hpnnnigynilp, Gpb Gu 060wy s hoGY | 151 30.6
L gjniu whwbwwinbulbbpp ywuwnpwuwn Yhtsh hwuwnwuinb) hd funuptbpp
Ujn, pninp nGwptpnid Ythnpédtd pwgwunpt Gpwbg hpnnneejnilp 138 27.9
Nddwpwlnid GO ywwnwufuwOb] 41 8.3
Lonwkip 494 100.0
<wngynnlbph  wwwwupuwbbGpp  gpbet hwjwuwpwwtu GO pwptudbl’

hpwyh&wyhb dhowdwnbnt wywunpwunwwaidnipgjwb wunhdwbh: Uwyw)l, ns dh nbwpntd
suhowdwnnnObpp 5 winynuny wyb]; G0 pwl wOywiu hwOqwiwbplbbphg wywnhy L

rhuywjhbt Jwpp npubnpbint wwunpwunwywanegintd hwynbwébtpp:

<wny t G26[, np wOqwy pbunptind rhuwinb L |Gqwp Juwpp, hpwywb Yuwbpnd Gpwbp
ywpnn G0 pptag wy YGpw npulinpt], uwywyt hpbbg Wwwnwufuwbotpp yywynid &G, np

Gpwbp htbg wnwhuh Juwppt G4 hwdwpnid &hywn:



GgpwlwgnipnLbbtin

Udthnihtiny hwOpwyppwywb nwnngh tnwubtpnpnghbtiph 2nowbniy
hpwywaghwnwygnipjwb L hpwywywb nhppnpnnudlbph JGpwpetpw) hGunwgnunnipjwb
wpnyntbpbtpp’ unnpl OGpYwywgywd 6O wrwyt| hGunwpnpppwwb wpryntapbbpp:

1. Upwytpuinlbbph aGYy pwpnpnp hwdngdwdp dwpnhy hGuinbunid GG optUpbGpnG

wwuwdybint  Jwfuhg npnwé:  Uwnohybbph  hwdwp  wewdb Ywpunp §
hwuwpwynipjwb Ywnpédhpp, dhGsntr tinwbtph hwdwp™ wywwndybine yunwbgp:

2. Lwpgwélbphg  dhwyb  yGub | wywuwpwunn  wOdGpwwwhnpbb  hGunlb)
onptlpUGnhG, pn npnud wnohybtpp gbpwyznpnn dwu 60 Yugqind wyu fudpniy:

3. OptGph Ywpqwynphs ntpp hwuwpwynipjwb Ywbpnid pnnianid £ hwpgywébtph
dhwjb 40 wnnynup, dhbgntr wqqwiht L phunwbGywb wywbnnyplEnbd wrwyb)
wqnbghy dGjuwbhqd GG nhinynid wjuonlb GphunwuwpnbGph Ynnahg:

4. Wuwhuny, hGunnwgnunnipjwb wpnynibpbtph hpdwb Jw Ywnbih £ hwunt) optlpp’
npwtu  hwuwpwywywb  hwpwptpnigintGbGpp Yuwpqwydnpnn dGluwbhqdh
JGpwptnuw) wwytpunitph hwjwuwwb ywuwnytpwgniibbph dwuhb: Uh Ynndhg
pGnnibtny ontlph Ywpqwynphs gnpdwrenypp hwuwpwywyw
hwpwptpnigntbbtpnid, gnwu Ynnihg ytpwwwhbind wjt wggwht L ubthwywo
wwuwnytpwgnuibtpny L wpdtpbtpny:

5. LUbtpywihu Gphunwuwnpnbtph dnuin JGpwpunwnpynod b wjwbnwywb funphpnwh
dnunbgnidlb we wyb, np wohwuwh gnyph Yynnnwninb wytih dend hwagwbp t, pwb’
wtwnwywbhOp: MNEwnwywbt gnypp  hwdnwybine hwdwp  hwpgwoébbpp
uwhdw0b] G0 wqwuwgpyniy, dhOsntr dwulwdnph gnyph Ynnnwniwp, puwn
hwngwdaébtnph, thnfuhwwnnigned E wywhwOonid:

6. Npwbtu wwwndwwnbuwly wywytpuinbbph ynnihg nbelu pUnnibbih G0 wywuwndh

wjlwhuh wpfuwhy npubnpnuiGenp, hOswhupG £ phahuywl wwunhdp® 666,
abrph hwuwnid L wy G:

7. <wywrwy wnwpwéjwd dunwjbnigwb, wnwlibpt wybh dbnd G0 wwuwnhdbbp
uwhdwbtihu, pwb Gnyb nwphph wnohybbpp: Ubdhwuwnh nbd ninnywdé swbpwagnyyl



hwOgwOph hwiwp' Ywijuwdnwoeywd uwwbnipjub, giwh wqwuwagpynd L
dwhwwwwhd uwhdwbwébtph b9 wnohybtpp 2/3 GO Ywqgunuy, dhGsnbr
nnwbtpp ynnilwyhg 6O Gpywpwdwaytun wgwunwagpydwbp” npwbu wwunhd:

8. <Ltunwppppwywl b wybd hwuwnp, np Yuwrwrerwytpnigintp pblwiynd £ npuwtu
pwpnjwywb GnpdGph fuwfuunned, wy ng ppEwywb hwogwbp. <wpgwdébtph 13,4
wnnynup qgnlbnud GO, np wpwppp wbunp b wwwddh hpwwwpwyuwihb
wwfuwpwyidwb dhongny: Uu hwigwwnbuwyh nbwpnid wpwybpnbtpp hwyywsé
G0 wybh dbnd wywuwndwdihongbbp uwhdwlb], pwl OGwfuwwnbudwdé £ wqquyhl
onGhunpnipjwip, hwdwjuwyh wpnwpwglbing Ywowrep wnwint hwigqwdwbpp
wwpunwnpywoéntpjwap:

9. BGL hwpgwdébbph dnun 40 wninynup  wwuwndhs hGunhwninunh nGpp wnGubnd L
ontlph GUwwndwlp hwpgwlp nwuwnhwpwytine dte, dhlOnylt dwiwbwy (wyh
tnwpwdénd NGO hwpgwébbh 2powlnid dh$Eph tnwpwéniip” wwuwnhdp npwbu
Gwfuwqggntpwgntd qyniultph hwdwn nhunwnynnbtpp L wwuwndh
JGpwnwuwnhwnpwyhs nGph G4wwndwdp hwywuwnp:

10.20wjwé  wyl thwuwnhb, np dwhwwwwidh Yhpwendp npwbu  SwOpwagnt
wwuwundwuwnbuwy wybu sh Yhpweynid <wjwunwOned, wjbniwitbw)ohy hwpgwé
nGrwhwubtph YGup ynnd GO wpunwhwjnygtb] dwhwwwuindh Yhpwrdwbp npn?
Swlp hwOgwOplbph nGwpntu:

11. <Gunwpnpppwywl wwwytp b unnwgyt] dtp hwuwpwynigntnd nuinbwhwpynn
hpwynibpbtph  JGpwptpw; hwpght  unwgywéd wwwnwufuwbbtphg: Cuwn
hwpgqwé wnwubbpnpnghttph  <wjwuwnwbnid  nunbwhwnpdnn  hpwdnibpbtph
gwlyp gifuwdnpnd £ “wqwwun pbunpnipyntGbGph hpwynibpp” (hwpgqwdébtph 2/3),
nphb hwonpnnid | “wpnwpwgh nwunwpbOnipjwb hpwynibpp”(45%): Unwgyuwé
wpyntbpbtpp pnyp GO0 wwihu hwunbp wnwubbpnpnghlGph  dnunn dwpnnt
hpwyniGpbtph hpwyhAwyh  JGpwpbpw]  pwjuywlwswd  opjtluinhy
wwuwnytpwgniibtph dwuh:

12. JdGpinuénegnebp gnyg £ vnwihu, np wwybpuinbbph hpwydwaghwnwygnipjwb dto
dwpnnt  hpdbwpwn  hpwynibpbbpp L wqwuinegntbGGpp Gpyne fudph GO
pwdwOynd:  lwdptphg  dkyp wqwuw  pbwnpngnibbtpp, wnnwnpuwgh
nwunwplOnigwb, funuph  wqwuinigwb  hpwynibplbph  YwpbnpnipyniOp
hwiwswth £ npwOg nuinbGwhwpiwl wunhfwOht <wjwunwbnid, gnwu funcdpp’
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wqwunigywb L wbdtrbGdubihnigwbt hpwynibp, wldbwywlb L pGunwbGlywb
Ywbpp hwpgbint hpwynip Yuwpunpdnid £ hopthb L nhindnd npwbu pwgwndwy
L wOpwyuwnth wpdtp:

Wuwhuny, tnwulbbpnpnghlbph 2nowbniy wbgywgywé hGunwagnunipjwb
wnnLbpbtph yepnuénipnip pnyp £ viwhu thwuwnt, np wwybpuinbbph hpwdwyw
ghunwygnipintlp L wwuwnybpwgniibtpp pGnpnynd 60 hwywuwywbnigjwdp: Uh
ynnihg wryw GO funphpnwiht tinunnwihunwn gunwhwpwiununijwb npny twppkp,
npnbp ntrlu wpdwwnwgwd GO hwuwpwynigywb dGo L YyGpwpunwnpdbint O6pnid
ntoGhG: Ujnwu ynndhg, wbtup bt thwuwnbp Gppunwuwpnlbph  dnun hpwydhdwyh
waynnutwyw; qwhwuinnid L wquunwywb qunuihwpwfununipjwld npny wtwnppbph
weywynynibp: MGuinp £ G26;, np pEL wu ubpnibnp hp  unghwjwwbwgdwb
gnnépbpwgp uyhgp £ web wpntt Gnp hwuwpwywngh dlwynpiwb thnyned, uwywyl
w)b pOpwgt) t wpdtpwiht L qunwithwpwywb Gpyhtnywonipgywl wwjdwbbtpnd:
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Nhppnpnznidbtin
(ywwnytipwgniabbip)

bnwynilph gninugiuul
Yuwnplinpnuiwl dwupl
15 32, 33

bnwynilpn hwngbnt
wohnpwpbywnngiul L
wwiindwihongbbnh duwuhl
2 34 56 7 91011

bnwynilpn nwuwdwlnbnt
wohnwdbrwnnugiwl duuhl
30, 31, 32, 33

Uwnnnt hpwyniGplbbpp

<wngwpetpphyh Ywrenigywépp

Ppwywghunwygnipinil
StntlYwgywénipyjwl
hpwyniGpltph hpwywantgjwb
hdwgntpynibp hdwgntpyntQ

Uy dunpnbuwig

34, 35 hnqgbpwlnginiap
1,8 10
UtGthwluwG
hwuwnwlyniginca

hwnqbnt wahnwdtyunnpiuwl

dwuhl

13,19, 20, 21, 27, 28

<wuwipwlynipiwb b wbwnnygiul

Yuwrnigdwdph dwuhl
17, 20, 22

Gongnwphwlwl ingjwy GaGn

40,41

(nwnng, plaunwGhp)

Ubabwywb ingjuibtn

<wybywé Il

<{nqbpwlOwyw
wrwOd0whwwynipynlbGbtp
(Gwpuwwwwnynipyntbabp)

Mhuuyhl Junp L
hnwywfuwfuinntd
37, 38, 39



